
 
КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

ПОСТАНОВА 

від 5 листопада 2025 р. № 1433 

Київ 

Деякі питання підтримки окремих  

категорій осіб для проходження  

зимового періоду 2025/26 року  

 “Зимова підтримка” 

Кабінет Міністрів України постановляє: 

1. Запровадити виплату одноразової грошової допомоги окремим 

категоріям осіб для проходження зимового періоду 2025/26 року “Зимова 

підтримка” у розмірі 6500 гривень. 

2. Затвердити такі, що додаються: 

Порядок виплати одноразової грошової допомоги на дітей, над якими 

встановлено опіку чи піклування, та на дітей з інвалідністю, які перебувають 

у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях, для проходження 

зимового періоду 2025/26 року; 

Порядок виплати одноразової грошової допомоги дітям, особам з 

інвалідністю I групи з числа внутрішньо переміщених осіб, а також  

одиноким пенсіонерам для проходження зимового періоду 2025/26 року; 

Порядок виплати одноразової грошової допомоги на дітей з 

малозабезпечених сімей для проходження зимового періоду 2025/26 року. 

3. Внести до постанов Кабінету Міністрів України зміни, що 

додаються. 

4. Установити, що: 

виплата одноразової грошової допомоги на дітей, над якими 

встановлено опіку чи піклування, та на дітей з інвалідністю, які перебувають 

у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях, для проходження 

зимового періоду 2025/26 року здійснюється за рахунок коштів, 
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передбачених Міністерству соціальної політики, сім’ї та єдності на 2025 рік 

у загальному фонді державного бюджету за бюджетною програмою 

“Соціальний захист дітей та сім’ї”; 

виплата одноразової грошової допомоги дітям, особам з інвалідністю  

I групи з числа внутрішньо переміщених осіб, а також одиноким 

пенсіонерам для проходження зимового періоду 2025/26 року здійснюється 

за рахунок коштів, передбачених Міністерству соціальної політики, сім’ї та 

єдності на 2025 рік у загальному фонді державного бюджету за бюджетною 

програмою “Соціальний захист громадян, які потрапили у складні життєві 

обставини”; 

виплата одноразової грошової допомоги на дітей з малозабезпечених 

сімей для проходження зимового періоду 2025/26 року здійснюється за 

рахунок коштів, передбачених Міністерству соціальної політики, сім’ї та 

єдності на 2025 рік у загальному фонді державного бюджету за бюджетною 

програмою “Підтримка малозабезпечених сімей”. 

5. Міністерству соціальної політики, сім’ї та єдності, Міністерству 

цифрової трансформації та Пенсійному фонду України забезпечити 

електронну інформаційну взаємодію між державними електронними 

інформаційними ресурсами, необхідними для реалізації положень порядків, 

затверджених цією постановою. 

6. Обласним, Київській міській державним адміністраціям (військовим 

адміністраціям) та Пенсійному фонду України забезпечити проведення 

інформаційно-роз’яснювальної роботи, спрямованої на інформування 

населення про умови, порядок і строки надання одноразової грошової 

допомоги окремим категоріям осіб для проходження зимового періоду 

2025/26 року. 

7. Надання послуг із здійснення банківських операцій через систему 

електронних платежів Національного банку  в рамках підтримки окремих 

категорій осіб для проходження зимового періоду 2025/26 року “Зимова 

підтримка” здійснюється акціонерним товариством “Державний ощадний 

банк України” та уповноваженими банками, через які здійснюється виплата 

пенсій, грошової допомоги, виплат за загальнообов’язковим державним 

соціальним страхуванням та заробітної плати працівникам бюджетних 

установ, безоплатно. 

8. Міністерству соціальної політики, сім’ї та єдності подати до 1 липня  

2026 р. Кабінетові Міністрів України звіт про результати виплати 

одноразової грошової допомоги окремим категоріям осіб для проходження 

зимового періоду 2025/26 року. 

 Прем’єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО 

Інд. 26 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 5 листопада 2025 р. № 1433 

ПОРЯДОК  

виплати одноразової грошової допомоги на дітей, 

 над якими  встановлено опіку чи піклування, та на дітей 

 з інвалідністю, які перебувають у дитячих будинках  

сімейного типу та прийомних  сім’ях, для проходження 

зимового періоду 2025/26 року  

1. Цей Порядок визначає механізм виплати одноразової грошової 

допомоги на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування, та на дітей 

з інвалідністю, які перебувають у дитячих будинках сімейного типу та 

прийомних сім’ях, для проходження зимового періоду 2025/26 року (далі — 

одноразова грошова допомога). 

2. Виплата одноразової грошової допомоги здійснюється за рахунок 

коштів державного бюджету. 

3. Одноразова грошова допомога виплачується особам (далі — 

отримувач), які станом на 1 листопада 2025 р. є: 

отримувачами державної допомоги на дітей, над якими встановлено 

опіку чи піклування, відповідно до Порядку призначення і виплати 

державної допомоги сім’ям з дітьми, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 27 грудня 2001 р. № 1751 (Офіційний вісник України, 

2001 р., № 52, ст. 2365), — на кожну дитину, над якою встановлено опіку чи 

піклування, яка станом на 1 листопада 2025 р. не досягла 18 років; 

отримувачами державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, у тому числі з 

інвалідністю, які перебувають у дитячих будинках сімейного типу та 

прийомних сім’ях, відповідно до Порядку призначення і виплати державної 

соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, осіб з їх числа, у тому числі з інвалідністю, грошового 

забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання 

соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях 

за принципом “гроші ходять за дитиною”, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 26 червня 2019 р. № 552 “Деякі питання 

виплати державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, осіб з їх числа, у тому числі з інвалідністю, 

грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за 

надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та 

прийомних сім’ях за принципом “гроші ходять за дитиною” (Офіційний 

вісник України, 2019 р., № 53, ст. 1840), — на кожну дитину-сироту з 

інвалідністю та дитину, позбавлену батьківського піклування, з 
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інвалідністю, які перебувають у дитячих будинках сімейного типу та 

прийомних сім’ях, які станом на 1 листопада 2025 р. не досягли 18 років. 

4. Одноразова грошова допомога надається у розмірі 6500 гривень. 

У разі коли дитина (діти) одночасно належить (належать) до кількох 

категорій, що мають право на отримання одноразової грошової допомоги 

відповідно до цього Порядку, Порядку виплати одноразової грошової 

допомоги дітям, особам з інвалідністю I групи з числа внутрішньо 

переміщених осіб, а також одиноким пенсіонерам для проходження 

зимового періоду 2025/26 року та Порядку виплати одноразової грошової 

допомоги на дітей з малозабезпечених сімей для проходження зимового 

періоду 2025/26 року, затверджених постановою Кабінету Міністрів 

України від 5 листопада 2025 р. № 1433 “Деякі питання підтримки окремих 

категорій осіб для проходження зимового періоду 2025/26 року “Зимова 

підтримка”, виплата одноразової грошової допомоги здійснюється лише за 

одним із зазначених порядків. 

Одноразова грошова допомога надається отримувачам у безготівковій 

формі виключно для придбання одягу, взуття та лікарських засобів у 

юридичних осіб та фізичних осіб — підприємців (далі — заклад 

торгівлі/аптека) за комбінацією коду країни банку-еквайра — Україна та 

кодами категорії діяльності суб’єкта господарювання (Merchant Category 

Code), визначених згідно з додатком 1. 

5. Розмір отриманої одноразової грошової допомоги не враховується 

під час обчислення сукупного доходу сім’ї для отримання всіх видів 

соціальної допомоги, що надаються відповідно до законодавства. 

6. Призначення і виплата одноразової грошової допомоги 

здійснюються з дотриманням вимог Закону України “Про адміністративну 

процедуру”. 

7. Виплата одноразової грошової допомоги здійснюється отримувачу 

на поточний рахунок із спеціальним режимом використання в рамках 

програми підтримки окремих категорій осіб для проходження зимового 

періоду 2025/26 року “Зимова підтримка”, до якого емітовано електронний 

платіжний засіб “Дія.Картка”, відкритий в одному з банків, з яким 

Мінцифри укладено договір електронної інформаційної взаємодії, або 

інший рахунок із спеціальним режимом використання  

(далі — спеціальний рахунок), відкритий в уповноваженому банку, через 

який здійснюється виплата пенсій, грошової допомоги, виплат за 

загальнообов’язковим державним соціальним страхуванням та заробітної 

плати працівникам бюджетних установ (далі — уповноважений банк), за 

вибором отримувача, зазначений у заяві про надання одноразової грошової 

допомоги, за формою згідно з додатком 2. 

8. Виплата одноразової грошової допомоги проводиться згідно із 

списками осіб, які мають право на отримання одноразової грошової 
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допомоги (далі — списки), сформованими та переданими до Пенсійного 

фонду України до 18 листопада 2025 р. державним підприємством 

“Інформаційно-обчислювальний центр Міністерства соціальної політики, 

сім’ї та єдності України” на підставі відомостей, що містяться в Єдиній 

інформаційній системі соціальної сфери (далі — Єдина система), без 

необхідності додаткового звернення таких отримувачів до територіальних 

органів Пенсійного фонду України.  

Пенсійний фонд України після перевірки даних, зазначених у списках, 

формує відомості, які шляхом електронної інформаційної взаємодії подає до 

Мінцифри для формування повідомлення про наявність права на отримання 

одноразової грошової допомоги (далі — повідомлення). 

Повідомлення формується засобами мобільного додатка Єдиного 

державного вебпорталу електронних послуг (Дія) (далі — мобільний 

додаток Порталу Дія (Дія). 

Повідомлення надходить отримувачам засобами мобільного додатка 

Порталу Дія (Дія) (за наявності в отримувача встановленого мобільного 

додатка Порталу Дія (Дія) на електронному носії, критерії якого 

підтримують його використання, та проходження ним електронної 

ідентифікації та автентифікації) автоматично. 

У разі неможливості формування повідомлення, передбаченого цим 

пунктом, зокрема з причин відсутності у отримувача встановленого 

мобільного додатка Порталу Дія (Дія), інформація про таких отримувачів 

надсилається Мінцифри  до Пенсійного фонду України. Пенсійний фонд 

України інформує за допомогою телефонного зв’язку або в електронній 

формі (за допомогою засобів веб-порталу електронних послуг Пенсійного 

фонду України, мобільного додатка Пенсійного фонду України) таких 

отримувачів про можливість та строки звернення до територіальних органів 

Пенсійного фонду України. 

9. Пенсійний фонд України після узагальнення відомостей про 

отримувачів відповідно до пункту 8 цього Порядку протягом двох робочих 

днів після отримання інформації про отримувачів згідно з абзацом п’ятим 

зазначеного пункту формує зведений список, на підставі якого готує 

інформацію про кількість отримувачів та загальну потребу в бюджетних 

коштах, яку шляхом електронної інформаційної взаємодії подає за підписом 

уповноваженої особи до Мінсоцполітики. 

10. У разі неотримання протягом листопада 2025 р. виплати 

одноразової грошової допомоги отримувач допомоги, передбаченої 

пунктом 3 цього Порядку, може звернутися до 17 грудня 2025 р. до 

територіальних органів Пенсійного фонду України з метою уточнення 

відомостей, що містяться в Єдиній системі, з наданням отримувачем 

необхідних підтвердних документів. 
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Заява про надання одноразової грошової допомоги подається до  

17 грудня 2025 р. до Пенсійного фонду України за вибором отримувача: 

з використанням мобільного додатка Порталу Дія (Дія) шляхом 

електронної інформаційної взаємодії; 

у паперовій формі через територіальний орган Пенсійного фонду 

України. 

Отримувач несе відповідальність за достовірність відомостей, 

зазначених у заяві про надання грошової допомоги, відповідно до закону. 

11. Для формування заяви про надання одноразової грошової допомоги 

з використанням мобільного додатка Порталу Дія (Дія) отримувачу 

необхідно: 

установити мобільний додаток Порталу Дія (Дія) на електронному 

носії, критерії якого підтримують його використання, підключеному до 

Інтернету, та пройти електронну ідентифікацію та автентифікацію; 

обрати у мобільному додатку Порталу Дія (Дія) послугу з отримання 

одноразової грошової допомоги; 

відкрити спеціальний рахунок та/або перевірити номер такого рахунка, 

інформація щодо якого передана банком та який наявний у мобільному 

додатку Порталу Дія (Дія); 

подати заяву про надання одноразової грошової допомоги. 

Заява про надання одноразової грошової допомоги формується 

засобами мобільного додатка Порталу Дія (Дія) у довільній формі, 

придатній для сприйняття її змісту, та містить такі відомості: 

про отримувача: 

- прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності); 

- адреса задекларованого/зареєстрованого місця проживання 

(перебування)/фактичного місця проживання; 

- реєстраційний номер облікової картки платника податків; 

- дата народження; 

- номер спеціального рахунка; 

про дітей віком до 18 років: 

- прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності); 

- дата народження; 

- серія та номер свідоцтва про народження дитини або реквізити 

документа про реєстрацію народження, виданого компетентним органом 

іноземної держави і легалізованого в установленому порядку, якщо інше не 

передбачено міжнародним договором України, згода на обов’язковість 

якого надана Верховною Радою України (для дитини віком до 14 років, а в 
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разі відсутності паспорта громадянина України  для дітей віком до  

16 років), або серія (за наявності) та номер паспорта громадянина України 

або паспорта громадянина України для виїзду за кордон, оформленого 

засобами Єдиного державного демографічного реєстру. 

Заява про надання одноразової грошової допомоги формується окремо 

щодо кожної дитини. 

Відомості, необхідні для формування заяви про надання одноразової 

грошової допомоги засобами мобільного додатка Порталу Дія (Дія), 

отримуються з Єдиної системи шляхом електронної інформаційної 

взаємодії. 

Сформована заява про надання одноразової грошової допомоги 

блокується для редагування та передається до Єдиної системи для 

опрацювання Пенсійним фондом України шляхом електронної 

інформаційної взаємодії. 

Подання заяви про надання одноразової грошової допомоги засобами 

мобільного додатка Порталу Дія (Дія) є недоступним для отримувача у разі, 

коли:  

відомості про отримувача не пройшли арифметичний та/або формато-

логічний контроль; 

засобами мобільного додатка Порталу Дія (Дія) автоматично отримано 

відомості про те, що отримувач: 

уже подав заяву про надання одноразової грошової допомоги 

відповідно до цього Порядку, Порядку виплати одноразової грошової 

допомоги дітям, особам з інвалідністю I групи з числа внутрішньо 

переміщених осіб, а також одиноким пенсіонерам для проходження 

зимового періоду 2025/26 року  або Порядку виплати одноразової грошової 

допомоги на дітей з малозабезпечених сімей для проходження зимового 

періоду 2025/26 року, затверджених постановою Кабінету Міністрів 

України від 5 листопада 2025 р. № 1433 “Деякі питання підтримки окремих 

категорій осіб для проходження зимового періоду 2025/26 року “Зимова 

підтримка”, щодо якої не прийняте остаточне рішення; 

отримав одноразову грошову допомогу відповідно до цього Порядку, 

Порядку виплати одноразової грошової допомоги на дітей з 

малозабезпечених сімей для проходження зимового періоду 2025/26 року 

або Порядку виплати одноразової грошової допомоги дітям, особам з 

інвалідністю I групи з числа внутрішньо переміщених осіб, а також 

одиноким пенсіонерам для проходження зимового періоду 2025/26 року, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України  

від 5 листопада 2025 р. № 1433 “Деякі питання підтримки окремих категорій осіб 

для проходження зимового періоду 2025/26 року “Зимова підтримка”. 
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У випадках, передбачених абзацами двадцятим — двадцять четвертим 

цього пункту, засобами мобільного додатка Порталу Дія (Дія) формується 

інформаційне повідомлення із зазначенням підстав неможливості подання 

заяви про надання одноразової грошової допомоги та рекомендаціями щодо 

подальших дій отримувача.  

Отримання інформації про стан та результати розгляду заяви про 

надання одноразової грошової допомоги здійснюється засобами мобільного 

додатка Порталу Дія (Дія). 

Під час прийняття заяви про надання одноразової грошової допомоги в 

паперовій формі територіальний орган Пенсійного фонду України фіксує 

відомості про її отримання. 

12. У разі неможливості формування повідомлення відповідно до 

пункту 8 цього Порядку, відмови у наданні одноразової грошової допомоги 

або незарахування одноразової грошової допомоги на спеціальний рахунок 

отримувачем може бути подана до 17 грудня 2025 р. до територіальних 

органів Пенсійного фонду України в паперовій формі заява про надання 

одноразової грошової допомоги незалежно від адреси задекларованого/ 

зареєстрованого місця проживання (перебування). 

Територіальні органи Пенсійного фонду України протягом двох 

робочих днів з дати отримання заяви про надання одноразової грошової 

допомоги проводять перевірку стосовно отримувачів щодо надання 

допомоги, передбаченої пунктами 3 і 4 цього Порядку, після чого Пенсійним 

фондом України формується список отримувачів, який надсилається 

уповноваженому банку, зазначеному отримувачами в заяві про надання 

одноразової грошової допомоги, з метою відкриття спеціального рахунка. 

 Уповноважений банк протягом п’яти робочих днів з дати отримання 

від Пенсійного фонду України списку отримувачів формує відомості про 

отримувачів із зазначенням прізвища, власного імені, по батькові (за 

наявності), реєстраційного номера облікової картки платника податків (за 

наявності) та реквізитів відкритого спеціального рахунка, які надсилаються 

Пенсійному фонду України для узагальнення. 

Підставами для відмови у наданні одноразової грошової допомоги є: 

незазначення або зазначення не в повному обсязі в заяві про надання 

одноразової грошової допомоги відомостей; 

наявність поданої заяви про надання одноразової грошової допомоги 

відповідно до цього Порядку, Порядку виплати одноразової грошової 

допомоги на дітей з малозабезпечених сімей для проходження зимового 

періоду 2025/26 року або Порядку виплати одноразової грошової допомоги 

дітям, особам з інвалідністю I групи з числа внутрішньо переміщених осіб, 

а також одиноким пенсіонерам для проходження зимового періоду  

2025/26 року, затверджених постановою Кабінету Міністрів України  

від 5 листопада 2025 р. № 1433 “Деякі питання підтримки окремих категорій осіб 
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для проходження зимового періоду 2025/26 року “Зимова підтримка”, щодо 

якої не прийняте остаточне рішення;  

отримання одноразової грошової допомоги відповідно до цього 

Порядку, Порядку виплати одноразової грошової допомоги на дітей з 

малозабезпечених сімей для проходження зимового періоду 2025/26 року 

або Порядку виплати одноразової грошової допомоги дітям, особам з 

інвалідністю I групи з числа внутрішньо переміщених осіб, а також 

одиноким пенсіонерам для проходження зимового періоду 2025/26 року, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України 

від 5 листопада 2025 р. № 1433 “Деякі питання підтримки окремих категорій 

осіб для проходження зимового періоду 2025/26 року “Зимова підтримка”. 

Отримувач має право повторно подати заяву про надання одноразової 

грошової допомоги після усунення причин, що стали підставою для відмови 

у її наданні. 

Під час прийняття заяви про надання одноразової грошової допомоги в 

паперовій формі територіальний орган Пенсійного фонду України фіксує 

відомості про її отримання. 

13. Пенсійний фонд України після узагальнення відомостей про 

отримувачів, якими подано заяви про надання одноразової грошової 

допомоги з використанням мобільного додатка Порталу Дія (Дія) та у 

паперовій формі, протягом двох робочих днів формує зведений список, на 

підставі якого готує інформацію про кількість отримувачів та загальну 

потребу в бюджетних коштах, яку шляхом електронної інформаційної 

взаємодії подає за підписом уповноваженої особи до Мінсоцполітики. 

У разі надходження від отримувача одночасно заяви про надання 

одноразової грошової допомоги відповідно до цього Порядку, Порядку 

виплати одноразової грошової допомоги на дітей з малозабезпечених сімей 

для проходження зимового періоду 2025/26 року або Порядку виплати 

одноразової грошової допомоги дітям, особам з інвалідністю I групи з числа 

внутрішньо переміщених осіб, а також одиноким пенсіонерам для 

проходження зимового періоду 2025/26 року, затверджених постановою 

Кабінету Міністрів України від 5 листопада 2025 р. № 1433 “Деякі питання 

підтримки окремих категорій осіб для проходження зимового періоду 

2025/26 року “Зимова підтримка”, такому отримувачу виплачується  

одноразова грошова допомога за заявою, яка надійшла раніше. 

Мінсоцполітики на підставі інформації про кількість отримувачів та 

загальну потребу в бюджетних коштах не пізніше ніж протягом трьох 

робочих днів з дати її отримання перераховує бюджетні кошти з рахунка 

Мінсоцполітики, відкритого в Казначействі, на рахунок Пенсійного фонду 

України, відкритий в Казначействі, відповідно до Порядку використання 

коштів, передбачених у державному бюджеті для забезпечення соціального 

захисту дітей та сім’ї, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
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України від 30 грудня  2022 р. № 1474 “Деякі питання соціального захисту 

дітей та сім’ї” (Офіційний вісник України, 2023 р., № 4, ст. 316). 

Пенсійний фонд України не пізніше ніж протягом двох робочих днів з 

дати отримання коштів перераховує їх на поточний рахунок, відкритий в 

АТ “Ощадбанк” для обліку коштів, що надійшли для виплати одноразової 

грошової допомоги. 

АТ “Ощадбанк” на підставі платіжної інструкції Пенсійного фонду 

України та зведеного списку отримувачів протягом трьох операційних днів 

з дня отримання коштів перераховує кошти для виплати одноразової 

грошової допомоги на спеціальні рахунки, відкриті в уповноважених 

банках. 

Перерахування коштів на спеціальні рахунки, відкриті в 

уповноважених банках, проводиться АТ “Ощадбанк” за умови проходження 

перевірки коректності/цілісності банківського рахунка та визначення 

уповноваженого банку. 

Зарахування одноразової грошової допомоги уповноваженими 

банками на спеціальний рахунок здійснюється виключно: 

за умови відповідності наданої інформації про номер рахунка та 

реєстраційний номер облікової картки платника податків отримувача; 

у разі, коли до відкритого у банку поточного рахунка отримувача не 

здійснюються заходи державного фінансового моніторингу відповідно до 

Закону України “Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) 

доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та 

фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення”, отримувачем  не 

надано банку відомості, необхідні для здійснення ідентифікації такого 

отримувача, та операція містить ознаки такої, що згідно із законодавством у 

сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних 

злочинним шляхом, або фінансуванню тероризму підлягає фінансовому 

моніторингу; 

у разі, коли спеціальний рахунок є відкритим. 

Плата за розрахунково-інформаційне обслуговування під час 

оброблення електронних розрахункових документів з надання одноразової 

грошової допомоги в рамках реалізації у системі електронних платежів 

Національного банку не справляється. 

14. Відкриття спеціального рахунка здійснюється уповноваженим 

банком відповідно до законодавства та нормативно-правових актів 

Національного банку. 

Послуги уповноваженого банку, пов’язані з відкриттям, закриттям та 

обслуговуванням спеціального рахунка, надаються безоплатно. 

Уповноважені банки забезпечують здійснення видаткових операцій із 

спеціальних рахунків на території України виключно на користь закладів 
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торгівлі/аптек. Зняття готівки або перерахування коштів одноразової 

грошової допомоги із спеціального рахунка на інший рахунок, крім рахунків 

закладів торгівлі/аптек, забороняється. 

У разі відмови отримувача від придбання одягу, взуття або лікарських 

засобів повернення коштів одноразової грошової допомоги здійснюється 

виключно на спеціальний рахунок, з якого проведено оплату. Повернення 

коштів одноразової грошової допомоги в готівковій формі або на інші 

рахунки отримувача забороняється. 

Кошти одноразової грошової допомоги використовуються протягом 

180 календарних днів з дати їх останнього зарахування на спеціальний 

рахунок. 

15. Кошти одноразової грошової допомоги повертаються 

уповноваженими банками протягом наступних двох операційних днів на 

поточний рахунок Пенсійного фонду України, відкритий в АТ “Ощадбанк”, 

у разі: 

наявності залишку невикористаних коштів одноразової грошової 

допомоги на спеціальному рахунку отримувача після завершення строку їх 

використання. При цьому спеціальний рахунок закривається; 

незарахування суми коштів одноразової грошової допомоги з дня їх 

незарахування. 

У разі коли виявлено, що на момент виплати одноразової грошової 

допомоги отримувач допомоги, передбаченої пунктом 3 цього Порядку, не 

мав права на отримання відповідного виду допомоги згідно із 

законодавством, що регламентує порядок її надання (отримано відомості, 

що вплинули на встановлення права на призначення відповідного виду 

допомоги, отримувачем подано документи із свідомо неправдивими 

відомостями, приховано обставини, які впливають на призначення і виплату 

відповідного виду допомоги), територіальні органи Пенсійного фонду 

України повідомляють отримувачу про необхідність повернення отриманої 

одноразової грошової допомоги у повному обсязі та строки її повернення.  

Кошти одноразової грошової допомоги повертаються отримувачем на 

поточний рахунок Пенсійного фонду України, відкритий в АТ “Ощадбанк”, 

з якого здійснювалося перерахування. 

Сума виплаченої одноразової грошової допомоги повертається 

отримувачем добровільно.  

У разі неможливості добровільного повернення сум одноразової 

грошової допомоги такі суми стягуються в судовому порядку. 

Одноразова грошова допомога, зарахована на спеціальний рахунок 

отримувача, у разі його смерті, набрання законної сили рішенням суду про 

визнання його безвісно відсутнім або оголошення померлим повертається 
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уповноваженим банком на поточний рахунок Пенсійного фонду України, 

відкритий в АТ “Ощадбанк”, з якого здійснювалося перерахування.  

Під час повернення коштів одноразової грошової допомоги  на 

поточний рахунок Пенсійного фонду України, відкритий в АТ “Ощадбанк”, 

у призначенні платежу зазначається інформація про причини їх повернення 

та номер платіжної інструкції, якою проведено перерахування коштів. 

АТ “Ощадбанк” не пізніше ніж протягом наступного операційного дня 

з дня перерахування коштів одноразової грошової допомоги на спеціальні 

рахунки отримувачів або повернення одноразової грошової допомоги на 

рахунок АТ “Ощадбанк” подає відповідну інформацію до Пенсійного фонду 

України з накладеною кваліфікованою електронною печаткою 

АТ “Ощадбанк” для подальшої її передачі до Єдиного державного 

вебпорталу електронних послуг. Пенсійний фонд України протягом одного 

робочого дня з дня отримання такої інформації подає її до Єдиного 

державного вебпорталу електронних послуг шляхом електронної 

інформаційної взаємодії.  

У разі неможливості зарахування коштів одноразової грошової 

допомоги на спеціальний рахунок отримувача отримувач має право 

повторно подати заяву про надання одноразової грошової допомоги. 

16. Контроль за правильністю призначення, виплати  та цільовим 

використанням коштів одноразової грошової допомоги здійснює 

Нацсоцслужба та її територіальні органи шляхом проведення вибіркових 

перевірок. Інформація про здійснені заходи контролю щодо цільового 

використання одноразової грошової допомоги подається Нацсоцслужбою 

до Державної служби у справах дітей за визначеними Державною службою 

у справах дітей графіком та формою. 

17. Електронна інформаційна взаємодія відповідно до цього Порядку 

здійснюється засобами системи електронної взаємодії державних 

електронних інформаційних ресурсів “Трембіта” відповідно до вимог 

Порядку електронної (технічної та інформаційної) взаємодії, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 8 вересня 2016 р. № 606 “Деякі 

питання електронної взаємодії електронних інформаційних ресурсів” 

(Офіційний вісник України, 2016 р., № 73, ст. 2455; 2021 р., № 52, ст. 3216; 

2023 р., № 11, ст. 721). 

У разі відсутності технічної можливості передачі даних із 

використанням системи електронної взаємодії державних електронних 

інформаційних ресурсів “Трембіта” інформаційна взаємодія між суб’єктами 

електронної взаємодії може здійснюватися з використанням інших 

інформаційно-комунікаційних систем із дотриманням вимог Закону 

України “Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах”. 

Обсяг та структура даних, якими обмінюються суб’єкти електронної 

взаємодії через програмні інтерфейси електронних інформаційних ресурсів 
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(сервіси), визначаються договорами про інформаційну взаємодію, 

укладеними відповідно до Порядку електронної (технічної та 

інформаційної) взаємодії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 8 вересня 2016 р. № 606 “Деякі питання електронної взаємодії 

електронних інформаційних ресурсів”, відповідними протоколами щодо 

обміну інформацією. 

18. Рішення органу Пенсійного фонду України про призначення 

(відмову у призначенні) одноразової грошової допомоги, дії чи 

бездіяльність можуть бути оскаржені в адміністративному порядку 

відповідно до Закону України “Про адміністративну процедуру” та/або до 

адміністративного суду. 

__________________



Додаток  1 

до Порядку виплати  

одноразової грошової допомоги 

на дітей, над якими встановлено 

опіку чи піклування, та  на дітей з 

інвалідністю, які перебувають у 

дитячих будинках сімейного  

типу та прийомних сім’ях, 

 для проходження зимового 

періоду 2025/26 року  

 

ПЕРЕЛІК 

сфер діяльності та кодів категорії діяльності суб’єкта 

 господарювання (Merchant Category Code), оплата яким  

може здійснюватися за рахунок коштів одноразової  

грошової допомоги на дітей, над якими встановлено опіку  

чи піклування, та  на дітей з інвалідністю, які перебувають у  

дитячих будинках сімейного  типу та прийомних сім’ях, 

 для проходження зимового періоду 2025/26 року  

Сфера діяльності  Код  

Торгівля одягом та взуттям 5641 

 5651 

 5661 

 5691 

Торгівля лікарськими засобами 5912 

__________________ 



 

 

Додаток 2 

до Порядку виплати одноразової грошової  

допомоги на дітей, над якими  встановлено опіку 

чи піклування, та на дітей  з інвалідністю,  які 

перебувають у дитячих будинках сімейного типу 

та прийомних  сім’ях,  для проходження зимового 

періоду 2025/26 року  

 

Керівникові 

____________________________________________ 
                      (найменування територіального органу 

____________________________________________  

Пенсійного фонду України) 

____________________________________________,       
(прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) заявника) 

адреса задекларованого/зареєстрованого місця 

проживання (перебування)/фактичного місця 

проживання _________________________________ 

контактний номер телефону ___________________ 

адреса електронної пошти ____________________ 

документ  __________________________________, 
                               (паспорт громадянина України або інший документ,    

що посвідчує особу) 

серія (за наявності) __________, номер __________, 

виданий ______ _________________ 20______ р. 

____________________________________________ 

____________________________________________, 
                             (ким виданий документ) 

унікальний номер запису в Єдиному державному 

демографічному реєстрі (за наявності) 

____________________________________________, 

реєстраційний номер облікової картки платника 

податків ____________________________________/ 

відмітка про відмову від прийняття реєстраційного 

номера облікової картки платника податків 

____________________________________________, 

дата народження _____________________________ 



Продовження додатка 2 2 

ЗАЯВА 

про надання одноразової грошової допомоги на дітей,  

над якими встановлено опіку чи піклування, та на дітей з  

інвалідністю, які перебувають у дитячих будинках сімейного  

типу та прийомних сім’ях, для проходження зимового  

періоду 2025/26 року 

Прошу надати одноразову грошову допомогу на дітей, над якими 

встановлено опіку чи піклування, та на дітей з інвалідністю, які перебувають 

у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях, для проходження 

зимового  періоду 2025/26 року. 

Інформація про дітей*: 

прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності); 

дата народження; 

свідоцтво про народження, серія ____________, номер ___________, 

 видане __ ________ 20__ р. _______________________________________,                  
                                                                                 (ким видано документ) 

номер і дата складення актового запису ______ ___ __________ 20___ р.; 

паспорт громадянина України (паспорт громадянина України для 

виїзду за кордон, посвідка на постійне або тимчасове проживання), серія (за 

наявності) _________, номер __________, виданий ________ 20__ р. 

_____________________________. 
(ким видано документ) 

Прошу перерахувати одноразову грошову допомогу на дітей, над 

якими встановлено опіку чи піклування, та на дітей з інвалідністю, які 

перебувають у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях, для 

проходження зимового періоду 2025/26 року на поточний рахунок із 

спеціальним режимом використання у банку __________________________, 

номер банківського рахунка (у разі наявності відкритого рахунка на момент 

подання заяви) ________________________. 

Ознайомлений/ознайомлена з умовами надання одноразової грошової 

допомоги на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування, та на дітей 

з інвалідністю, які перебувають у дитячих будинках сімейного типу та 

прийомних сім’ях, для проходження зимового періоду 2025/26 року. 

Підтверджую достовірність всієї інформації, зазначеної в цій заяві. 

________________                                                 ____ __________ 20__ р. 
        (підпис заявника) 

_________________ 

* Зазначається інформація про всіх дітей, над якими встановлено опіку чи піклування, та на дітей 

з інвалідністю, які перебувають у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях, віком 

до 18 років. 

__________________



 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 5 листопада 2025 р. № 1433 

ПОРЯДОК  

виплати одноразової грошової допомоги дітям, 

  особам з інвалідністю I групи з числа внутрішньо  

переміщених осіб, а також одиноким пенсіонерам  

для проходження зимового періоду 2025/26 року  

1. Цей Порядок визначає механізм виплати одноразової грошової 

допомоги дітям, особам з інвалідністю I групи з числа внутрішньо 

переміщених осіб, а також  одиноким пенсіонерам для проходження 

зимового періоду 2025/26 року (далі — одноразова грошова допомога). 

2. Виплата одноразової грошової допомоги здійснюється за рахунок 

коштів державного бюджету. 

3. Одноразова грошова допомога виплачується одному з членів сім’ї  

(далі — отримувач), який станом на 1 листопада 2025 р. є: 

отримувачем допомоги на проживання внутрішньо переміщеним 

особам відповідно до Порядку надання допомоги на проживання 

внутрішньо переміщеним особам, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 20 березня 2022 р. № 332 “Деякі питання виплати 

допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам” (Офіційний 

вісник України, 2022 р., № 26, ст. 1418; 2023 р., № 69, ст. 3990), — на кожну 

дитину, зареєстровану як внутрішньо переміщена особа, яка станом на 

1 листопада 2025 р. не досягла 18 років, та особу з інвалідністю I групи з 

числа внутрішньо переміщених осіб; 

одиноким пенсіонером, який отримує пенсію у розмірі, що не 

перевищує чотирьох розмірів прожиткового мінімуму для осіб, які втратили 

працездатність, на 1 січня 2025 р. з урахуванням розміру надбавки на 

догляд, передбаченої постановою Кабінету Міністрів України від 16 липня 

2008 р. № 654 “Про підвищення рівня пенсійного забезпечення громадян” 

(Офіційний вісник України, 2008 р., № 54, ст. 1810). 

4. Одноразова грошова допомога надається у розмірі 6500 гривень. 

У разі коли в отримувача одночасно виникає право на отримання 

одноразової грошової допомоги відповідно до цього Порядку, Порядку 

виплати одноразової грошової допомоги на дітей, над якими встановлено 

опіку чи піклування, та на дітей з інвалідністю, які перебувають у дитячих 

будинках сімейного типу та прийомних сім’ях, для проходження зимового 

періоду 2025/26 року або Порядку виплати одноразової грошової допомоги 

на дітей з малозабезпечених сімей для проходження зимового періоду 

2025/26 року, затверджених постановою Кабінету Міністрів України  
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від 5 листопада 2025 р. № 1433 “Деякі питання підтримки окремих категорій 

осіб для проходження зимового періоду 2025/26 року “Зимова підтримка”, 

виплата одноразової грошової допомоги здійснюється лише за  одним із 

зазначених порядків. 

Одноразова грошова допомога надається отримувачам у безготівковій 

формі виключно для придбання одягу, взуття та лікарських засобів у 

юридичних осіб та фізичних осіб — підприємців (далі — заклад 

торгівлі/аптека) за комбінацією коду країни банку-еквайра — Україна та 

кодами категорії діяльності суб’єкта господарювання (Merchant Category 

Code), визначених згідно з додатком 1. 

5. Розмір отриманої одноразової грошової допомоги не враховується 

під час обчислення сукупного доходу сім’ї для отримання всіх видів 

соціальної допомоги, що надаються відповідно до законодавства. 

6. Призначення і виплата одноразової грошової допомоги 

здійснюються з дотриманням вимог Закону України “Про адміністративну 

процедуру”. 

7. Виплата одноразової грошової допомоги отримувачу здійснюється 

на поточний рахунок із спеціальним режимом використання в рамках  

підтримки окремих категорій осіб для проходження зимового періоду 

2025/26 року “Зимова підтримка”, до якого емітовано електронний 

платіжний засіб “Дія.Картка”, відкритий в одному з банків, з яким 

Мінцифри укладено договір електронної інформаційної взаємодії, або 

інший рахунок із спеціальним режимом використання (далі — спеціальний 

рахунок), відкритий в уповноваженому банку, через який здійснюється 

виплата пенсій, грошової допомоги, виплат за загальнообов’язковим 

державним соціальним страхуванням та заробітної плати працівникам 

бюджетних установ (далі — уповноважений банк), за вибором отримувача, 

зазначений у заяві про надання одноразової грошової допомоги за формою 

згідно з додатком 2. 

8. Виплата одноразової грошової допомоги здійснюється згідно із 

списками осіб, які мають право на отримання одноразової грошової 

допомоги (далі — списки), сформованими та переданими до 18 листопада 

2025 р. до Пенсійного фонду України державним підприємством 

“Інформаційно-обчислювальний центр Міністерства соціальної політики, 

сім’ї та єдності України” на підставі відомостей, що містяться в Єдиній 

інформаційній системі соціальної сфери (далі — Єдина система), про 

отримувачів допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам, а 

також сформованими Пенсійним фондом України за даними, що містяться 

в інформаційній системі Пенсійного фонду України, про зазначених в абзаці 

третьому пункту 3 цього Порядку одиноких пенсіонерів, без необхідності їх 

додаткового звернення до органів Пенсійного фонду України. 

Пенсійний фонд України після перевірки даних, зазначених у списках, 

формує відомості, які шляхом електронної інформаційної взаємодії подає до 



 3 

Мінцифри для формування повідомлення про наявність права на отримання 

одноразової грошової допомоги (далі — повідомлення). 

Повідомлення формується засобами мобільного додатка Єдиного 

державного вебпорталу електронних послуг (Дія) (далі — мобільний 

додаток Порталу Дія (Дія). 

Повідомлення надходить отримувачам засобами мобільного додатка 

Порталу Дія (Дія) (за наявності в отримувача встановленого мобільного 

додатка Порталу Дія (Дія) на електронному носії, критерії якого 

підтримують його використання, та проходження ним електронної 

ідентифікації та автентифікації) автоматично. 

У разі неможливості формування повідомлення, передбаченого цим 

пунктом, зокрема у разі відсутності в отримувача встановленого мобільного 

додатка Порталу Дія (Дія), інформація про такого отримувача надсилається 

Мінцифри до Пенсійного фонду України. Пенсійний фонд України 

інформує за допомогою телефонного зв’язку або в електронній формі (за 

допомогою засобів веб-порталу електронних послуг Пенсійного фонду 

України, мобільного додатка Пенсійного фонду України) такого отримувача 

про можливість та строки звернення до територіальних органів Пенсійного 

фонду України. 

9. Пенсійний фонд України після узагальнення відомостей про 

отримувачів відповідно до пункту 8 цього Порядку протягом двох робочих 

днів після отримання інформації про отримувачів згідно з абзацом п’ятим 

зазначеного пункту формує зведений список, на підставі якого готує 

інформацію про кількість отримувачів та загальну потребу в бюджетних 

коштах, яку шляхом електронної інформаційної взаємодії подає за підписом 

уповноваженої особи до Мінсоцполітики. 

10. У разі неотримання протягом листопада 2025 р. одноразової 

грошової допомоги отримувачі видів допомоги/пенсій, передбачених 

пунктом 3 цього Порядку, можуть звернутися до 17 грудня 2025 р. до 

територіальних органів Пенсійного фонду України з метою уточнення 

відомостей, що містяться в Єдиній системі або інформаційній системі 

Пенсійного фонду України, інтегрованій з Єдиною системою, з наданням 

необхідних підтвердних документів. 

Заява про надання одноразової грошової допомоги подається до  

17 грудня 2025 р. до Пенсійного фонду України за вибором отримувача: 

з використанням мобільного додатка Порталу Дія (Дія) шляхом 

електронної інформаційної взаємодії; 

у паперовій формі через територіальний орган Пенсійного фонду 

України. 
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Отримувач несе відповідальність за достовірність відомостей, 

зазначених у заяві про надання одноразової грошової допомоги, відповідно 

до закону. 

11. Для формування заяви про надання одноразової грошової допомоги 

з використанням мобільного додатка Порталу Дія (Дія) отримувачу 

необхідно: 

установити мобільний додаток Порталу Дія (Дія) на електронному 

носії, критерії якого підтримують його використання, підключеному до 

Інтернету, та пройти електронну ідентифікацію та автентифікацію; 

обрати у мобільному додатку Порталу Дія (Дія) послугу з отримання 

одноразової грошової допомоги; 

відкрити спеціальний рахунок та/або перевірити номер такого рахунка, 

інформація щодо якого передана банком та який наявний у мобільному 

додатку Порталу Дія (Дія); 

подати заяву про надання одноразової грошової допомоги. 

Заява про надання одноразової грошової допомоги формується 

засобами мобільного додатка Порталу Дія (Дія) у довільній формі, 

придатній для сприйняття її змісту, та містить такі відомості: 

про отримувача: 

- прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності); 

- адреса задекларованого/зареєстрованого місця проживання 

(перебування)/фактичного місця проживання; 

- реєстраційний номер облікової картки платника податків; 

- дата народження; 

- номер спеціального рахунка; 

про дітей віком до 18 років: 

- прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності); 

- дата народження; 

- серія та номер свідоцтва про народження дитини або реквізити 

документа про реєстрацію народження, виданого компетентним органом 

іноземної держави і легалізованого у встановленому порядку, якщо інше не 

передбачено міжнародним договором України, згода на обов’язковість 

якого надана Верховною Радою України (для дитини віком до 14 років, а в 

разі відсутності паспорта громадянина України  для дітей до 16 років), або 

серія (за наявності) та номер паспорта громадянина України або паспорта 

громадянина України для виїзду за кордон, оформленого засобами Єдиного 

державного демографічного реєстру. 
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Заява про надання одноразової грошової допомоги формується окремо 

щодо кожної дитини. 

Відомості, необхідні для формування заяви про надання одноразової 

грошової допомоги засобами мобільного додатка Порталу Дія (Дія), 

отримуються з Єдиної системи шляхом електронної інформаційної 

взаємодії. 

Сформована заява про надання одноразової грошової допомоги 

блокується для редагування та передається до Єдиної системи для 

опрацювання Пенсійним фондом України шляхом електронної 

інформаційної взаємодії. 

Подання заяви про надання одноразової грошової допомоги засобами 

мобільного додатка Порталу Дія (Дія) є недоступним для отримувача у разі, 

коли:  

відомості про отримувача не пройшли арифметичний та/або формато-

логічний контроль; 

засобами мобільного додатка Порталу Дія (Дія) автоматично отримано 

відомості про те, що отримувач: 

уже подав заяву про надання одноразової грошової допомоги 

відповідно до цього Порядку, Порядку виплати одноразової грошової 

допомоги на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування, та на дітей 

з інвалідністю, які перебувають у дитячих будинках сімейного типу та 

прийомних сім’ях, для проходження зимового періоду 2025/26 року або 

Порядку виплати одноразової грошової допомоги на дітей з 

малозабезпечених сімей для проходження зимового періоду 2025/26 року, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України  

від 5 листопада 2025 р. № 1433 “Деякі питання підтримки окремих категорій осіб 

для проходження зимового періоду 2025/26 року “Зимова підтримка”, щодо 

якої не прийняте остаточне рішення; 

отримав одноразову грошову допомогу відповідно до цього Порядку, 

Порядку виплати одноразової грошової допомоги на дітей, над якими 

встановлено опіку чи піклування, та на дітей з інвалідністю, які перебувають 

у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях, для проходження 

зимового періоду 2025/26 року або Порядку виплати одноразової грошової 

допомоги на дітей з малозабезпечених сімей для проходження зимового 

періоду 2025/26 року, затверджених постановою Кабінету Міністрів 

України від 5 листопада 2025 р. № 1433 “Деякі питання підтримки окремих 

категорій осіб для проходження зимового періоду 2025/26 року “Зимова 

підтримка”. 

У випадках, передбачених абзацами двадцятим — двадцять четвертим 

цього пункту, засобами мобільного додатка Порталу Дія (Дія) формується 

інформаційне повідомлення із зазначенням підстав для неможливості 
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подання заяви про надання одноразової грошової допомоги та 

рекомендаціями щодо подальших дій отримувача.  

Отримання інформації про стан та результати розгляду заяви  про 

надання одноразової грошової допомоги здійснюється засобами мобільного 

додатка Порталу Дія (Дія). 

Під час прийняття заяви про надання одноразової грошової допомоги в 

паперовій формі територіальний орган Пенсійного фонду України фіксує 

відомості про отримання такої заяви. 

12. У разі неможливості формування повідомлення відповідно до 

пункту 8 цього Порядку, відмови у наданні одноразової грошової допомоги 

або незарахування одноразової грошової допомоги на спеціальний рахунок 

отримувачем може бути подана до 17 грудня 2025 р. до територіальних 

органів Пенсійного фонду України  в паперовій формі заява про надання 

одноразової грошової допомоги незалежно від адреси задекларованого/ 

зареєстрованого місця проживання (перебування)  

Територіальні органи Пенсійного фонду України протягом двох 

робочих днів з дати отримання заяви про надання одноразової грошової 

допомоги проводять перевірку отримувачів щодо надання допомоги, 

передбаченої пунктами 3 і 4 цього Порядку, після чого Пенсійним фондом 

України формується список отримувачів, який надсилається 

уповноваженому банку, зазначеному отримувачами в заяві про надання 

одноразової грошової допомоги, з метою відкриття спеціального рахунка. 

Уповноважений банк протягом п’яти робочих днів з дати отримання від 

Пенсійного фонду України списку отримувачів формує відомості про 

отримувачів із зазначенням прізвища, власного імені, по батькові (за 

наявності), реєстраційного номера облікової картки платника податків (за 

наявності) та реквізитів відкритого спеціального рахунка, які надсилаються 

Пенсійному фонду України для узагальнення. 

Підставами для відмови у наданні одноразової грошової допомоги є: 

незазначення або зазначення не в повному обсязі в заяві про надання 

одноразової грошової допомоги відомостей; 

наявність поданої заяви про надання одноразової грошової допомоги 

відповідно до цього Порядку, Порядку виплати одноразової грошової 

допомоги на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування, та на дітей 

з інвалідністю, які перебувають у дитячих будинках сімейного типу та 

прийомних сім’ях, для проходження зимового періоду 2025/26 року або 

Порядку виплати одноразової грошової допомоги на дітей з 

малозабезпечених сімей для проходження зимового періоду 2025/26 року, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України 

від 5 листопада 2025 р. № 1433 “Деякі питання підтримки окремих категорій осіб 

для проходження зимового періоду 2025/26 року “Зимова підтримка”, щодо 

якої не прийняте остаточне рішення; 
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отримання одноразової грошової допомоги відповідно до цього 

Порядку, Порядку виплати одноразової грошової допомоги на дітей, над 

якими встановлено опіку чи піклування, та на дітей з інвалідністю, які 

перебувають у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях, для 

проходження зимового періоду 2025/26 року або Порядку виплати 

одноразової грошової допомоги на дітей з малозабезпечених сімей для 

проходження зимового періоду 2025/26 року, затверджених постановою 

Кабінету Міністрів України від 5 листопада 2025 р. № 1433 “Деякі питання підтримки 

окремих категорій осіб для проходження зимового періоду 2025/26 року 

“Зимова підтримка”. 

Отримувач має право повторно подати заяву про надання одноразової 

грошової допомоги після усунення причин, що стали підставою для відмови 

у її наданні. 

Під час прийняття заяви про надання одноразової грошової допомоги в 

паперовій формі територіальний орган Пенсійного фонду України фіксує 

відомості про її отримання. 

13. Пенсійний фонд України після узагальнення відомостей про 

отримувачів, якими подано заяви про надання одноразової грошової 

допомоги з використанням мобільного додатка Порталу Дія (Дія) та у 

паперовій формі, протягом двох робочих днів формує зведений список, на 

підставі якого готує інформацію про кількість отримувачів та загальну 

потребу в бюджетних коштах, яку шляхом електронної інформаційної 

взаємодії подає за підписом уповноваженої особи до Мінсоцполітики. 

У разі надходження від отримувача одночасно заяви про надання 

одноразової грошової допомоги відповідно до цього Порядку, Порядку 

виплати одноразової грошової допомоги на дітей, над якими встановлено 

опіку чи піклування, та на дітей з інвалідністю, які перебувають у дитячих 

будинках сімейного типу та прийомних сім’ях, для проходження зимового 

періоду 2025/26 року або Порядку виплати одноразової грошової допомоги 

на дітей з малозабезпечених сімей для проходження зимового періоду 

2025/26 року, затверджених постановою Кабінету Міністрів України  

від 5 листопада 2025 р. № 1433 “Деякі питання підтримки окремих категорій осіб 

для проходження зимового періоду 2025/26 року “Зимова підтримка”, 

такому отримувачу виплачується одноразова грошова допомога за заявою, 

яка надійшла раніше. 

Мінсоцполітики на підставі інформації про кількість отримувачів та 

загальну потребу в бюджетних коштах не пізніше ніж протягом трьох 

робочих днів з дати її отримання перераховує бюджетні кошти з рахунка 

Мінсоцполітики, відкритого в Казначействі, на рахунок Пенсійного фонду 

України, відкритий в Казначействі, відповідно до Порядку використання 

коштів державного бюджету для забезпечення соціального захисту 

громадян, які потрапили у складні життєві обставини, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня  2022 р. № 1475 
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“Деякі питання соціального захисту громадян, які потрапили у складні 

життєві обставини” (Офіційний вісник України, 2023 р., № 4, ст. 317). 

Пенсійний фонд України не пізніше ніж протягом двох робочих днів з 

дати отримання коштів перераховує їх на поточний рахунок, відкритий в  

АТ “Ощадбанк” для обліку коштів, що надійшли для виплати одноразової 

грошової допомоги. 

АТ “Ощадбанк” на підставі платіжної інструкції Пенсійного фонду 

України та зведеного списку отримувачів протягом трьох операційних днів 

з дня отримання коштів перераховує кошти для виплати одноразової 

грошової допомоги на спеціальні рахунки, відкриті в уповноважених 

банках. 

Перерахування коштів на спеціальні рахунки, відкриті в 

уповноважених банках, проводиться АТ “Ощадбанк” за умови проходження 

перевірки коректності/цілісності банківського рахунка та визначення 

уповноваженого банку. 

Зарахування одноразової грошової допомоги уповноваженими 

банками на спеціальний рахунок здійснюється виключно: 

за умови відповідності наданої інформації про номер рахунка та 

реєстраційний номер облікової картки платника податків отримувача; 

за відсутності інформації про смерть отримувача, набрання законної 

сили рішенням суду про визнання його безвісно відсутнім або оголошення 

померлим; 

у разі, коли до відкритого у банку рахунка отримувача не здійснюються 

заходи державного фінансового моніторингу відповідно до Закону України 

“Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних 

злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню 

розповсюдження зброї масового знищення”, отримувачем не надано банку 

відомості, необхідні для здійснення ідентифікації такого отримувача, та 

операція містить ознаки такої, що згідно із законодавством у сфері 

запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних 

злочинним шляхом, або фінансуванню тероризму підлягає фінансовому 

моніторингу; 

у разі, коли спеціальний рахунок є відкритим. 

Плата за розрахунково-інформаційне обслуговування під час 

оброблення електронних розрахункових документів з надання одноразової 

грошової допомоги в рамках реалізації у системі електронних платежів 

Національного банку не справляється. 

14. Відкриття спеціального рахунка здійснюється уповноваженим 

банком відповідно до законодавства та нормативно-правових актів 

Національного банку. 
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Послуги уповноваженого банку, пов’язані з відкриттям, закриттям та 

обслуговуванням спеціального рахунка, надаються безоплатно. 

Уповноважені банки забезпечують здійснення видаткових операцій із 

спеціальних рахунків на території України виключно на користь закладів 

торгівлі/аптек. Зняття готівки або перерахування коштів одноразової 

грошової допомоги із спеціального рахунка на інший рахунок, крім рахунків 

закладів торгівлі/аптек, забороняється. 

У разі відмови отримувача від придбання одягу, взуття або лікарських 

засобів повернення коштів одноразової грошової допомоги здійснюється 

виключно на спеціальний рахунок, з якого проведено оплату. Повернення 

коштів одноразової грошової допомоги в готівковій формі або на інші 

рахунки отримувача забороняється. 

Кошти одноразової грошової допомоги використовуються протягом 

180 календарних днів з дати їх останнього зарахування на спеціальний 

рахунок. 

15. Кошти одноразової грошової допомоги повертаються 

уповноваженими банками протягом наступних двох операційних днів на 

поточний рахунок Пенсійного фонду України, відкритий в АТ “Ощадбанк”, 

у разі: 

наявності залишку невикористаних коштів одноразової грошової 

допомоги на спеціальному рахунку отримувача після завершення строку їх 

використання. При цьому спеціальний рахунок закривається; 

незарахування суми коштів одноразової грошової допомоги з дня їх 

незарахування. 

У разі коли виявлено, що на момент виплати одноразової грошової 

допомоги отримувач видів допомоги/пенсій, передбачених пунктом 3 цього 

Порядку, не мав права на їх отримання згідно із законодавством, що 

регламентує порядок її надання (отримано відомості, що вплинули на 

встановлення права на призначення відповідного виду допомоги, 

отримувачем подано документи із свідомо неправдивими відомостями, 

приховано обставини, які впливають на призначення і виплату відповідного 

виду допомоги), територіальні органи Пенсійного фонду України 

повідомляють отримувачу про необхідність повернення отриманої 

одноразової грошової допомоги у повному обсязі та строки її повернення. 

Одноразова грошова допомога повертається отримувачем на поточний 

рахунок Пенсійного фонду України, відкритий в АТ “Ощадбанк”, з якого 

здійснювалося перерахування. 

Сума виплаченої одноразової грошової допомоги повертається 

отримувачем добровільно.  

У разі неможливості добровільного повернення сум одноразової 

грошової допомоги такі суми стягуються в судовому порядку. 
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Одноразова грошова допомога, зарахована на спеціальний рахунок 

отримувача, у разі його смерті, набрання законної сили рішенням суду про 

визнання його безвісно відсутнім або оголошення померлим повертається 

уповноваженим банком на поточний рахунок Пенсійного фонду України, 

відкритий в АТ “Ощадбанк”, з якого здійснювалося перерахування.  

Під час повернення коштів одноразової грошової допомоги на 

поточний рахунок Пенсійного фонду України, відкритий в АТ “Ощадбанк”, 

у призначенні платежу зазначається інформація щодо причин їх повернення 

та номера платіжної інструкції, якою проведено перерахування коштів. 

АТ “Ощадбанк” не пізніше ніж протягом наступного операційного дня 

з дня перерахування коштів одноразової грошової допомоги на спеціальні 

рахунки отримувачів або повернення одноразової грошової допомоги на 

рахунок АТ “Ощадбанк” подає відповідну інформацію до Пенсійного фонду 

України з накладеною кваліфікованою електронною печаткою 

АТ “Ощадбанк” для подальшої її передачі до Єдиного державного 

вебпорталу електронних послуг. Пенсійний фонд України протягом одного 

робочого дня з дня отримання такої інформації подає її до Єдиного 

державного вебпорталу електронних послуг шляхом електронної 

інформаційної взаємодії.  

У разі неможливості зарахування коштів одноразової грошової 

допомоги на спеціальний рахунок отримувача отримувач має право 

повторно подати заяву про надання одноразової грошової допомоги. 

16. Контроль за правильністю призначення, виплати  та цільовим 

використанням коштів одноразової грошової допомоги здійснює 

Нацсоцслужба та її територіальні органи шляхом проведення вибіркових 

перевірок. Інформація про здійснені заходи контролю щодо цільового 

використання одноразової грошової допомоги подається Нацсоцслужбою 

до Державної служби у справах дітей за визначеними Державною службою 

у справах дітей графіком та формою. 

17. Електронна інформаційна взаємодія, передбачена цим Порядком, 

здійснюється засобами системи електронної взаємодії державних 

електронних інформаційних ресурсів “Трембіта” відповідно до вимог 

Порядку електронної (технічної та інформаційної) взаємодії, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 8 вересня 2016 р. № 606 “Деякі 

питання електронної взаємодії електронних інформаційних ресурсів” 

(Офіційний вісник України, 2016 р., № 73, ст. 2455; 2021 р., № 52, ст. 3216; 

2023 р., № 11, ст. 721). 

У разі відсутності технічної можливості передачі даних із 

використанням системи електронної взаємодії державних електронних 

інформаційних ресурсів “Трембіта” інформаційна взаємодія суб’єктів 

електронної взаємодії може здійснюватися з використанням інших 

інформаційно-комунікаційних систем із дотриманням вимог Закону 

України “Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах”. 
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Обсяг та структура даних, якими обмінюються суб’єкти електронної 

взаємодії через програмні інтерфейси електронних інформаційних ресурсів 

(сервіси), визначаються договорами про інформаційну взаємодію, 

укладеними відповідно до Порядку електронної (технічної та 

інформаційної) взаємодії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 8 вересня 2016 р. № 606 “Деякі питання електронної взаємодії 

електронних інформаційних ресурсів”, відповідними протоколами щодо 

обміну інформацією. 

18. Рішення органу Пенсійного фонду України про призначення 

(відмову у призначенні) одноразової грошової допомоги, дії чи 

бездіяльність можуть бути оскаржені в адміністративному порядку 

відповідно до Закону України “Про адміністративну процедуру” та/або до 

адміністративного суду. 

__________________



 

 

Додаток  1 

до Порядку виплати одноразової грошової 

допомоги дітям, особам з інвалідністю I групи з 

числа внутрішньо переміщених осіб, а також 

одиноким пенсіонерам для проходження 

зимового періоду 2025/26 року 

ПЕРЕЛІК 

сфер діяльності та кодів категорії діяльності  

суб’єкта господарювання (Merchant Category Code), 

 оплата яким може здійснюватися за рахунок коштів  

одноразової грошової допомоги дітям, особам з  

інвалідністю I групи з числа внутрішньо переміщених  

осіб,  а також одиноким пенсіонерам для проходження 

зимового періоду 2025/26 року 

Сфера діяльності  Код  

Торгівля одягом та взуттям 5641 

 5651 

 5661 

 5691 

Торгівля лікарськими засобами 5912 

__________________



 

 

Додаток 2 

до Порядку виплати одноразової грошової 

допомоги дітям, особам з інвалідністю I групи 

з числа внутрішньо переміщених осіб, а також 

одиноким пенсіонерам для проходження 

зимового періоду 2025/26 року 

Керівникові 

____________________________________________ 
                      (найменування територіального органу 

____________________________________________  

Пенсійного фонду України) 

____________________________________________,       
(прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) заявника) 

адреса задекларованого/зареєстрованого місця 

проживання (перебування)/фактичного місця 

проживання ________________________________ 

контактний номер телефону ___________________ 

адреса електронної пошти ____________________ 

документ  __________________________________, 
                           (паспорт громадянина України або інший документ,  що 

посвідчує особу) 

серія (за наявності) __________, номер __________, 

виданий ______ _________________ 20______ р. 

____________________________________________, 
                                                   (ким виданий документ)                              

унікальний номер запису в Єдиному державному 

демографічному реєстрі (за наявності) 

____________________________________________, 

реєстраційний номер облікової картки платника 

податків ____________________________________/ 

відмітка про відмову від прийняття реєстраційного 

номера облікової картки платника податків 

____________________________________________, 

дата народження _____________________________ 



Продовження додатка 2 2 

ЗАЯВА 

про надання одноразової грошової допомоги дітям,  

 особам з інвалідністю I групи з числа внутрішньо  

переміщених осіб, а також одиноким пенсіонерам для 

 проходження зимового періоду 2025/26 року 

Прошу надати одноразову грошову допомогу дітям, особам з 

інвалідністю I групи з числа внутрішньо переміщених осіб, а також 

одиноким пенсіонерам для проходження зимового періоду 2025/26 року. 

Інформація про дітей*: 

прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності); 

дата народження; 

свідоцтво про народження, серія ____________, номер ___________, 

 видане __ ________ 20__ р. _______________________________________,                  
                                                                                 (ким видано документ) 

номер і дата складення актового запису ______ ___ __________ 20___ р.; 

паспорт громадянина України (паспорт громадянина України для 

виїзду за кордон, посвідка на постійне або тимчасове проживання), серія (за 

наявності) __________, номер _______, виданий __ ________ 20__ р. 

_________________________________. 
           (ким видано документ) 

Прошу перерахувати одноразову грошову допомогу дітям, особам з 

інвалідністю I групи з числа внутрішньо переміщених осіб, а  

також одиноким пенсіонерам для проходження зимового періоду  

2025/26 року на поточний рахунок із спеціальним режимом використання у  

банку __________________________, номер банківського рахунка  

(у разі наявності відкритого рахунка на момент подання  

заяви) _____________________________________. 

Ознайомлений/ознайомлена з умовами надання одноразової грошової 

допомоги дітям, особам з інвалідністю I групи з числа внутрішньо 

переміщених осіб, а також одиноким пенсіонерам для проходження 

зимового періоду 2025/26 року. 

Підтверджую достовірність всієї інформації, зазначеної в цій заяві. 

________________                                                 ____ __________ 20__ р. 
        (підпис заявника) 

_________________ 

* Зазначається інформація про всіх дітей віком до 18 років з числа внутрішньо переміщених осіб. 

__________________



 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 5 листопада 2025 р. № 1433 

ПОРЯДОК  

виплати одноразової грошової допомоги  

на дітей з малозабезпечених сімей для  

проходження зимового періоду 2025/26 року  

1. Цей Порядок визначає механізм виплати одноразової грошової 

допомоги на дітей з малозабезпечених сімей для проходження зимового 

періоду 2025/26 року (далі — одноразова грошова допомога). 

2. Виплата одноразової грошової допомоги здійснюється за рахунок 

коштів державного бюджету. 

3. Одноразова грошова допомога виплачується одному з членів 

малозабезпеченої сім’ї (далі — отримувач), які станом на 1 листопада 

2025 р. є отримувачами державної соціальної допомоги малозабезпеченим 

сім’ям відповідно до Порядку призначення і виплати державної соціальної 

допомоги малозабезпеченим сім’ям, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 24 лютого 2003 р. № 250 (Офіційний вісник України, 

2003 р., № 9, ст. 394; 2020 р., № 61, ст. 1981), — на кожну дитину з 

малозабезпеченої сім’ї, яка станом на 1 листопада 2025 р. не досягла 

18 років. 

4. Одноразова грошова допомога надається у розмірі 6500 гривень. 

У разі коли дитина (діти) одночасно належить (належать) до кількох 

категорій, що мають право на отримання одноразової грошової допомоги 

відповідно до цього Порядку, Порядку виплати одноразової грошової 

допомоги на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування, та на дітей 

з інвалідністю, які перебувають у дитячих будинках сімейного типу та 

прийомних сім’ях, для проходження зимового періоду 2025/26 року або 

Порядку виплати одноразової грошової допомоги дітям, особам з 

інвалідністю I групи з числа внутрішньо переміщених осіб, а також 

одиноким пенсіонерам для проходження зимового періоду 2025/26 року, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України  

від 5 листопада 2025 р. № 1433 “Деякі питання підтримки окремих категорій осіб 

для проходження зимового періоду 2025/26 року “Зимова підтримка”, — 

виплата одноразової грошової допомоги здійснюється лише за одним із 

зазначених порядків. 

Одноразова грошова допомога надається отримувачам у безготівковій 

формі виключно для придбання одягу, взуття та лікарських засобів у 

юридичних осіб та фізичних осіб — підприємців (далі — заклад 

торгівлі/аптека) за комбінацією коду країни банку-еквайра — Україна та 
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кодами категорії діяльності суб’єкта господарювання (Merchant Category 

Code), визначених згідно з додатком 1. 

5. Розмір отриманої одноразової грошової допомоги не враховується 

під час обчислення сукупного доходу сім’ї для отримання всіх видів 

соціальної допомоги, що надаються відповідно до законодавства. 

6. Призначення і виплата одноразової грошової допомоги 

здійснюються з дотриманням вимог Закону України “Про адміністративну 

процедуру”. 

7. Виплата одноразової грошової допомоги отримувачу здійснюється 

на поточний рахунок із спеціальним режимом використання в рамках 

програми підтримки окремих категорій осіб для проходження зимового 

періоду 2025/26 року “Зимова підтримка”, до якого емітовано електронний 

платіжний засіб “Дія.Картка”, відкритий в одному з банків, з яким 

Мінцифри укладено договір електронної інформаційної взаємодії, або 

інший рахунок із спеціальним режимом використання  

(далі — спеціальний рахунок), відкритий в уповноваженому банку, через 

який здійснюється виплата пенсій, грошової допомоги, виплат за 

загальнообов’язковим державним соціальним страхуванням та заробітної 

плати працівникам бюджетних установ (далі — уповноважений банк), за 

вибором отримувача, зазначений у заяві про надання одноразової грошової 

допомоги, за формою згідно з додатком 2. 

8. Виплата одноразової грошової допомоги проводиться згідно із 

списками осіб, які мають право на отримання одноразової грошової 

допомоги (далі — списки), сформованими та переданими до 18 листопада 

2025 р. до Пенсійного фонду України державним підприємством 

“Інформаційно-обчислювальний центр Міністерства соціальної політики, 

сім’ї та єдності України” на підставі відомостей, що містяться в Єдиній 

інформаційній системі соціальної сфери (далі — Єдина система), без 

необхідності додаткового звернення таких отримувачів до територіальних 

органів Пенсійного фонду України. 

Пенсійний фонд України після перевірки даних, зазначених у списках, 

формує відомості, які шляхом електронної інформаційної взаємодії подає до 

Мінцифри для формування повідомлення про наявність права на отримання 

одноразової грошової допомоги (далі — повідомлення). 

Повідомлення формується засобами мобільного додатка Єдиного 

державного вебпорталу електронних послуг (Дія) (далі — мобільний 

додаток Порталу Дія (Дія). 

Повідомлення надходить отримувачам засобами мобільного додатка 

Порталу Дія (Дія) (за наявності в отримувача встановленого мобільного 

додатка Порталу Дія (Дія) на електронному носії, критерії якого 

підтримують його використання, та проходження ним електронної 

ідентифікації та автентифікації) автоматично. 
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У разі неможливості формування повідомлення, передбаченого цим 

пунктом, зокрема у разі  відсутності в отримувача встановленого мобільного 

додатка Порталу Дія (Дія), інформація про такого отримувача надсилається 

Мінцифри до Пенсійного фонду України. Пенсійний фонд України 

інформує за допомогою телефонного зв’язку або в електронній формі (за 

допомогою засобів веб-порталу електронних послуг Пенсійного фонду 

України, мобільного додатка Пенсійного фонду України) такого отримувача 

про можливість та строки звернення до територіальних органів Пенсійного 

фонду України. 

9. Пенсійний фонд України після узагальнення відомостей про 

отримувачів відповідно до пункту 8 цього Порядку протягом двох робочих 

днів після отримання інформації про отримувачів згідно з абзацом п’ятим 

зазначеного пункту формує зведений список, на підставі якого готує 

інформацію про кількість отримувачів та загальну потребу в бюджетних 

коштах, яку шляхом електронної інформаційної взаємодії подає за підписом 

уповноваженої особи до Мінсоцполітики. 

10. У разі неотримання протягом листопада 2025 р. одноразової 

грошової допомоги отримувач допомоги, передбаченої пунктом 3 цього 

Порядку, може звернутися до 17 грудня 2025 р. до територіальних органів 

Пенсійного фонду України з метою уточнення відомостей, що містяться в 

Єдиній системі, з наданням отримувачем необхідних підтвердних 

документів. 

Заява про надання одноразової грошової допомоги подається до  

17 грудня 2025 р. до Пенсійного фонду України за вибором отримувача: 

з використанням мобільного додатка Порталу Дія (Дія) шляхом 

електронної інформаційної взаємодії; 

у паперовій формі через територіальний орган Пенсійного фонду 

України. 

Отримувач несе відповідальність за достовірність відомостей, 

зазначених у заяві про надання одноразової грошової допомоги, відповідно 

до закону. 

11. Для формування заяви про надання одноразової грошової допомоги 

з використанням мобільного додатка Порталу Дія (Дія) отримувачу 

необхідно: 

установити мобільний додаток Порталу Дія (Дія) на електронному 

носії, критерії якого підтримують його використання, підключеному до 

Інтернету, та пройти електронну ідентифікацію та автентифікацію; 

обрати у мобільному додатку Порталу Дія (Дія) послугу з отримання 

одноразової грошової допомоги; 
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відкрити спеціальний рахунок та/або перевірити номер такого рахунка, 

інформація щодо якого передана банком та який наявний у мобільному 

додатку Порталу Дія (Дія); 

подати заяву про надання одноразової грошової допомоги. 

Заява про надання одноразової грошової допомоги формується 

засобами мобільного додатка Порталу Дія (Дія) у довільній формі, 

придатній для сприйняття її змісту, та містить такі відомості: 

про отримувача: 

- прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності); 

- адреса задекларованого/зареєстрованого місця проживання 

(перебування)/фактичного місця проживання; 

- реєстраційний номер облікової картки платника податків; 

- дата народження; 

- номер спеціального рахунка; 

про дітей віком до 18 років: 

- прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності); 

- дата народження; 

- серія та номер свідоцтва про народження дитини або реквізити 

документа про реєстрацію народження, виданого компетентним органом 

іноземної держави і легалізованого у встановленому порядку, якщо інше не 

передбачено міжнародним договором України, згода на обов’язковість 

якого надана Верховною Радою України (для дитини віком до 14 років, а в 

разі відсутності паспорта громадянина України  для дітей віком до 

16 років), або серія (за наявності) та номер паспорта громадянина України 

або паспорта громадянина України для виїзду за кордон, оформленого 

засобами Єдиного державного демографічного реєстру. 

Заява про надання одноразової грошової допомоги формується окремо 

щодо кожної дитини. 

Відомості, необхідні для формування заяви про надання одноразової 

грошової допомоги засобами мобільного додатка Порталу Дія (Дія), 

отримуються з Єдиної системи шляхом електронної інформаційної 

взаємодії. 

Сформована заява про надання одноразової грошової допомоги 

блокується для редагування та передається до Єдиної системи для 

опрацювання Пенсійним фондом України шляхом електронної 

інформаційної взаємодії. 

Подання заяви про надання одноразової грошової допомоги засобами 

мобільного додатка Порталу Дія (Дія) є недоступним для отримувача у разі, 

коли:  
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відомості про отримувача не пройшли арифметичний та/або формато-

логічний контроль; 

засобами мобільного додатка Порталу Дія (Дія) автоматично отримано 

відомості про те, що отримувач: 

уже подав заяву про надання одноразової грошової допомоги 

відповідно до цього Порядку, Порядку виплати одноразової грошової 

допомоги на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування, та на дітей 

з інвалідністю, які перебувають у дитячих будинках сімейного типу та 

прийомних сім’ях, для проходження зимового періоду 2025/26 року або 

Порядку виплати одноразової грошової допомоги дітям, особам з 

інвалідністю І групи з числа внутрішньо переміщених осіб, а також 

одиноким пенсіонерам для проходження зимового періоду 2025/26 року, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України 

від 5 листопада 2025 р. № 1433 “Деякі питання підтримки окремих категорій осіб 

для проходження зимового періоду 2025/26 року “Зимова підтримка”, щодо 

якої не прийняте остаточне рішення; 

 отримав одноразову грошову допомогу відповідно до цього Порядку, 

Порядку виплати одноразової грошової допомоги на дітей, над якими 

встановлено опіку чи піклування та на дітей з інвалідністю, які перебувають 

у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях, для проходження 

зимового періоду 2025/26 року або Порядку виплати одноразової грошової 

допомоги дітям, особам з інвалідністю І групи з числа внутрішньо 

переміщених осіб, а також одиноким пенсіонерам для проходження 

зимового періоду 2025/26 року, затверджених постановою Кабінету 

Міністрів України від 5 листопада 2025 р. № 1433 “Деякі питання підтримки 

окремих категорій осіб для проходження зимового періоду 2025/26 року 

“Зимова підтримка”. 

У випадках, передбачених абзацами двадцятим — двадцять четвертим 

цього пункту, засобами мобільного додатка Порталу Дія (Дія) формується 

інформаційне повідомлення із зазначенням підстав для неможливості 

подання заяви про надання одноразової грошової допомоги та 

рекомендаціями щодо подальших дій отримувача.  

Отримання інформації про стан та результати розгляду заяви про 

надання одноразової грошової допомоги здійснюється засобами мобільного 

додатка Порталу Дія (Дія). 

12. У разі неможливості формування повідомлення відповідно до 

пункту 8 цього Порядку, відмови у наданні одноразової грошової допомоги 

або незарахування одноразової грошової допомоги на спеціальний рахунок 

отримувачем може бути подана до 17 грудня 2025 р. до територіальних 

органів Пенсійного фонду України в паперовій формі заява про надання 

одноразової грошової допомоги незалежно від адреси задекларованого/ 

зареєстрованого місця проживання (перебування). 
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Територіальні органи Пенсійного фонду України протягом двох 

робочих днів з дати отримання заяви про надання одноразової грошової 

допомоги проводять перевірку щодо отримувачів на предмет надання 

допомоги, передбаченої пунктами 3 і 4 цього Порядку, після чого Пенсійним 

фондом України формується список отримувачів, який надсилається 

уповноваженому банку, зазначеному отримувачами в заяві про надання 

одноразової грошової допомоги, з метою відкриття спеціального рахунка. 

Уповноважений банк протягом п’яти робочих днів з дати отримання від 

Пенсійного фонду України списку отримувачів формує відомості про 

отримувачів із зазначенням прізвища, власного імені, по батькові (за 

наявності), реєстраційного номера облікової картки платника податків (за 

наявності) та реквізитів відкритого їм спеціального рахунка, який 

надсилається Пенсійному фонду України для узагальнення. 

Підставами для відмови у наданні одноразової грошової допомоги є: 

незазначення або зазначення не в повному обсязі в заяві про надання 

одноразової грошової допомоги відомостей; 

наявність поданої заяви про надання одноразової грошової допомоги 

відповідно до цього Порядку, Порядку виплати одноразової грошової 

допомоги на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування, та на дітей 

з інвалідністю, які перебувають у дитячих будинках сімейного типу та 

прийомних сім’ях, для проходження зимового періоду 2025/26 року або 

Порядку виплати одноразової грошової допомоги дітям, особам з 

інвалідністю І групи з числа внутрішньо переміщених осіб, а також 

одиноким пенсіонерам для проходження зимового періоду 2025/26 року, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України 

від 5 листопада 2025 р. № 1433 “Деякі питання підтримки окремих категорій осіб 

для проходження зимового періоду 2025/26 року “Зимова підтримка”, щодо 

якої не прийняте остаточне рішення; 

отримання одноразової грошової допомоги відповідно до цього 

Порядку, Порядку виплати одноразової грошової допомоги на дітей, над 

якими встановлено опіку чи піклування та на дітей з інвалідністю, які 

перебувають у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях, для 

проходження зимового періоду 2025/26 року або Порядку виплати 

одноразової грошової допомоги дітям, особам з інвалідністю І групи з числа 

внутрішньо переміщених осіб, а також одиноким пенсіонерам для 

проходження зимового періоду 2025/26 року, затверджених постановою 

Кабінету Міністрів України від 5 листопада 2025 р. № 1433 “Деякі питання 

підтримки окремих категорій осіб для проходження зимового періоду 

2025/26 року “Зимова підтримка”. 

Отримувач має право повторно подати заяву про надання одноразової 

грошової допомоги після усунення причин, що стали підставою для відмови 

в її наданні. 
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Під час прийняття заяви про надання одноразової грошової допомоги в 

паперовій формі територіальний орган Пенсійного фонду України фіксує 

відомості про її отримання. 

13. Пенсійний фонд України після узагальнення відомостей про 

отримувачів, якими подано заяви про надання одноразової грошової 

допомоги з використанням мобільного додатка Порталу Дія (Дія) та у 

паперовій формі протягом двох робочих днів формує зведений список, на 

підставі якого готує інформацію про кількість отримувачів та загальну 

потребу в бюджетних коштах, яку шляхом електронної інформаційної 

взаємодії подає за підписом уповноваженої особи до Мінсоцполітики. 

У разі надходження від отримувача одночасно заяви про надання 

одноразової грошової допомоги відповідно до цього Порядку, Порядку 

виплати одноразової грошової допомоги на дітей, над якими встановлено 

опіку чи піклування, та на дітей з інвалідністю, які перебувають у дитячих 

будинках сімейного типу та прийомних сім’ях, для проходження зимового 

періоду 2025/26 року або Порядку виплати одноразової грошової допомоги 

дітям, особам з інвалідністю І групи з числа внутрішньо переміщених осіб, 

а також одиноким пенсіонерам для проходження зимового періоду 2025/26 

року, затверджених постановою Кабінету Міністрів України  

від 5 листопада 2025 р. № 1433 “Деякі питання підтримки окремих категорій осіб 

для проходження зимового періоду 2025/26 року “Зимова підтримка”, 

такому отримувачу виплачується одноразова грошова допомога за заявою, 

яка надійшла раніше. 

Мінсоцполітики на підставі інформації про кількість отримувачів та 

загальну потребу в бюджетних коштах не пізніше ніж протягом трьох 

робочих днів з дати її отримання перераховує бюджетні кошти з рахунка 

Мінсоцполітики, відкритого в Казначействі, на рахунок Пенсійного фонду 

України, відкритий в Казначействі, відповідно до Порядку використання 

коштів, передбачених у державному бюджеті для підтримки 

малозабезпечених сімей, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 30 грудня 2022 р. № 1478 “Деякі питання соціального захисту 

малозабезпечених сімей” (Офіційний вісник України, 2023 р., № 4, ст. 319). 

Пенсійний фонд України не пізніше ніж протягом двох робочих днів з 

дати отримання коштів перераховує їх на поточний рахунок, відкритий в  

АТ “Ощадбанк” для обліку коштів, що надійшли для виплати одноразової 

грошової допомоги. 

АТ “Ощадбанк” на підставі платіжної інструкції Пенсійного фонду 

України та зведеного списку отримувачів протягом трьох операційних днів 

з дня отримання коштів перераховує кошти одноразової грошової допомоги 

на спеціальні рахунки, відкриті в уповноважених банках. 

Перерахування коштів на спеціальні рахунки, відкриті в 

уповноважених банках проводиться  АТ “Ощадбанк” за умови проходження 



 8 

перевірки коректності/цілісності банківського рахунка та визначення 

уповноваженого банку. 

Зарахування одноразової грошової допомоги уповноваженими 

банками на спеціальний рахунок здійснюється виключно: 

за умови відповідності наданої інформації про номер рахунка та 

реєстраційний номер облікової картки платника податків отримувача; 

за відсутності інформації про смерть отримувача, набрання законної 

сили рішенням суду про визнання його безвісно відсутнім або оголошення 

померлим; 

у разі, коли до відкритого у банку рахунка отримувача не здійснюються 

заходи державного фінансового моніторингу відповідно до Закону України 

“Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних 

злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню 

розповсюдження зброї масового знищення”, отримувачем не надано банку 

відомості, необхідні для здійснення ідентифікації такого отримувача, та 

операція містить ознаки такої, що згідно із законодавством у сфері 

запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних 

злочинним шляхом, або фінансуванню тероризму підлягає фінансовому 

моніторингу; 

у разі, коли спеціальний рахунок є відкритим. 

Плата за розрахунково-інформаційне обслуговування під час обробки 

електронних розрахункових документів з надання одноразової грошової 

допомоги в рамках реалізації у системі електронних платежів 

Національного банку не справляється. 

14. Відкриття спеціального рахунка здійснюється уповноваженим 

банком відповідно до законодавства та нормативно-правових актів 

Національного банку. 

Послуги уповноваженого банку, пов’язані з відкриттям, закриттям та 

обслуговуванням спеціального рахунка, надаються безоплатно. 

Уповноважені банки забезпечують здійснення видаткових операцій із 

спеціальних рахунків на території України виключно на користь закладів 

торгівлі/аптек. Зняття готівки або перерахування коштів одноразової 

грошової допомоги із спеціального рахунка на інший рахунок, крім рахунків 

закладів торгівлі/аптек, забороняється. 

У разі відмови отримувача від придбання одягу, взуття або лікарських 

засобів повернення коштів одноразової грошової допомоги здійснюється 

виключно на спеціальний рахунок, з якого проведено оплату. Повернення 

коштів одноразової грошової допомоги в готівковій формі або на інші 

рахунки отримувача забороняється. 
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Кошти одноразової грошової допомоги використовуються протягом  

180 календарних днів з дати їх останнього зарахування на спеціальний 

рахунок. 

15. Кошти одноразової грошової допомоги повертаються 

уповноваженими банками протягом наступних двох операційних днів на 

поточний рахунок Пенсійного фонду України, відкритий в АТ “Ощадбанк” 

у разі: 

наявності залишку невикористаних коштів одноразової грошової 

допомоги на спеціальному рахунку отримувача після завершення строку їх 

використання. При цьому спеціальний рахунок закривається; 

незарахування суми коштів одноразової грошової допомоги з дня їх 

незарахування. 

У разі коли виявлено, що на момент виплати одноразової грошової 

допомоги отримувач допомоги, передбаченої пунктом 3 цього Порядку, не 

мав права на отримання відповідного виду допомоги згідно із 

законодавством, що регламентує порядок її надання (отримано відомості, 

що вплинули на встановлення права на призначення відповідного виду 

допомоги, отримувачем подано документи із свідомо неправдивими 

відомостями, приховано обставини, які впливають на призначення і виплату 

відповідного виду допомоги), територіальні органи Пенсійного фонду 

України повідомляють отримувачу про необхідність повернення отриманої 

одноразової грошової допомоги у повному обсязі та строки її повернення. 

Кошти одноразової грошової допомоги повертаються отримувачем на 

поточний рахунок Пенсійного фонду України, відкритий в АТ “Ощадбанк”, 

з якого здійснювалося перерахування. 

Сума виплаченої одноразової грошової допомоги повертається 

отримувачем добровільно.  

У разі неможливості добровільного повернення сум одноразової 

грошової допомоги такі суми стягуються в судовому порядку. 

Одноразова грошова допомога, зарахована на спеціальний рахунок 

отримувача, у разі його смерті, набрання законної сили рішенням суду про 

визнання його безвісно відсутнім або оголошення померлим повертається 

уповноваженим банком на поточний рахунок Пенсійного фонду України, 

відкритий в АТ “Ощадбанк”, з якого здійснювалося перерахування.  

Під час повернення коштів одноразової грошової допомоги на 

поточний рахунок Пенсійного фонду України, відкритий в АТ “Ощадбанк”, 

у призначенні платежу зазначається інформація про причини її повернення 

та номер платіжної інструкції, якою було проведено перерахування коштів. 

АТ “Ощадбанк” не пізніше ніж протягом наступного операційного дня 

з дня перерахування коштів одноразової грошової допомоги на спеціальні 

рахунки отримувачів або повернення одноразової грошової допомоги на 
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рахунок АТ “Ощадбанк” подає відповідну інформацію до Пенсійного фонду 

України з накладеною кваліфікованою електронною печаткою 

АТ “Ощадбанк” для подальшої її передачі до Єдиного державного 

вебпорталу електронних послуг. Пенсійний фонд України протягом одного 

робочого дня з дня отримання такої інформації подає її до Єдиного 

державного вебпорталу електронних послуг шляхом електронної 

інформаційної взаємодії.  

У разі неможливості зарахування коштів одноразової грошової 

допомоги на спеціальний рахунок отримувача отримувач має право 

повторно подати заяву про надання одноразової грошової допомоги. 

16. Контроль за правильністю призначення,  виплати  та цільовим 

використанням коштів одноразової грошової допомоги здійснює 

Нацсоцслужба та її територіальні органи шляхом проведення вибіркових 

перевірок. Інформація про здійснені заходи контролю щодо цільового 

використання одноразової грошової допомоги подається Нацсоцслужбою 

до Державної служби у справах дітей за визначеними Державною службою 

у справах дітей графіком та формою. 

17. Електронна інформаційна взаємодія відповідно до цього Порядку 

здійснюється засобами системи електронної взаємодії державних 

електронних інформаційних ресурсів “Трембіта” відповідно до вимог 

Порядку електронної (технічної та інформаційної) взаємодії, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 8 вересня 2016 р. № 606 “Деякі 

питання електронної взаємодії електронних інформаційних ресурсів” 

(Офіційний вісник України, 2016 р., № 73, ст. 2455; 2021 р., № 52, ст. 3216; 

2023 р., № 11, ст. 721). 

У разі відсутності технічної можливості передачі даних із 

використанням системи електронної взаємодії державних електронних 

інформаційних ресурсів “Трембіта” інформаційна взаємодія суб’єктів 

електронної взаємодії може здійснюватися з використанням інших 

інформаційно-комунікаційних систем із дотриманням вимог Закону 

України “Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах”. 

Обсяг та структура даних, якими обмінюються суб’єкти електронної 

взаємодії через програмні інтерфейси електронних інформаційних ресурсів 

(сервіси), визначаються договорами про інформаційну взаємодію, 

укладеними відповідно до Порядку електронної (технічної та 

інформаційної) взаємодії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 8 вересня 2016 р. № 606 “Деякі питання електронної взаємодії 

електронних інформаційних ресурсів”, відповідними протоколами щодо 

обміну інформацією. 

18. Рішення органу Пенсійного фонду України про призначення 

(відмову у призначенні) одноразової грошової допомоги, дії чи 

бездіяльність можуть бути оскаржені в адміністративному порядку 
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відповідно до Закону України “Про адміністративну процедуру” та/або до 

адміністративного суду. 

__________________ 



 

 

Додаток 1 

до Порядку виплати одноразової грошової 

допомоги на дітей з малозабезпечених 

сімей для проходження зимового періоду 

2025/26 року  

ПЕРЕЛІК 

сфер діяльності та кодів категорії діяльності суб’єкта  

господарювання (Merchant Category Code), оплата яким  

може здійснюватися за рахунок коштів одноразової  

грошової допомоги на дітей з малозабезпечених сімей  

для проходження зимового періоду 2025/26 року  

Сфера діяльності  Код  

Торгівля одягом та взуттям 5641 

 5651 

 5661 

 5691 

Торгівля лікарськими засобами 5912 

__________________ 



 

 

Додаток 2 

 до Порядку виплати одноразової грошової 

допомоги на дітей з малозабезпечених 

сімей для проходження зимового періоду 

2025/26 року  

 

Керівникові 

____________________________________________ 
                   (найменування територіального органу 

____________________________________________  

Пенсійного фонду України) 

____________________________________________,       
(прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) заявника) 

адреса задекларованого/зареєстрованого місця 

проживання (перебування)/фактичного місця 

проживання _________________________________ 

контактний номер телефону ___________________ 

адреса електронної пошти ____________________ 

документ  __________________________________, 
                           (паспорт громадянина України або інший документ, що       

посвідчує особу) 

серія (за наявності) __________, номер __________, 

виданий ___ ________________ 20__ р. 

___________________________________________ , 
                             (ким виданий документ) 

унікальний номер запису в Єдиному державному 

демографічному реєстрі (за наявності) 

____________________________________________, 

реєстраційний номер облікової картки платника 

податків ____________________________________/ 

відмітка про відмову від прийняття реєстраційного 

номера облікової картки платника податків 

____________________________________________, 

дата народження _____________________________ 



Продовження додатка 2 2 

ЗАЯВА 

про надання одноразової грошової допомоги  

на дітей з малозабезпечених сімей для проходження  

зимового періоду 2025/26 року 

Прошу надати одноразову грошову допомогу на дітей з 

малозабезпечених сімей для проходження зимового  періоду 2025/26 року. 

Інформація про дітей*: 

прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності); 

дата народження; 

свідоцтво про народження, серія ____________, номер ___________, 

 видане __  ________ 20__ р. _______________________________________,                  
                                                                                 (ким видано документ) 

номер і дата складення актового запису ______ ___ __________ 20___ р.; 

паспорт громадянина України (паспорт громадянина України для 

виїзду за кордон, посвідка на постійне або тимчасове проживання), серія (за 

наявності)___________, номер ____________, виданий __  ________ 20__ р.,  

________________________________________________________________. 
ким видано документ) 

Прошу перерахувати одноразову грошову допомогу на дітей з 

малозабезпечених сімей для проходження зимового періоду 2025/26 року на 

поточний рахунок із спеціальним режимом використання у банку 

_______________________________, номер банківського рахунка (у разі 

наявності відкритого рахунка на момент подання заяви)_________________. 

Ознайомлений/ознайомлена з умовами надання одноразової грошової 

допомоги на дітей з малозабезпечених сімей для проходження зимового 

періоду 2025/26 року. 

Підтверджую достовірність всієї інформації, зазначеної в цій заяві. 

___________________                               ____ __________ 20__ р. 
        (підпис заявника) 

____________ 

* Зазначається інформація про всіх дітей з малозабезпечених сімей віком до 18 років. 

__________________



 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 5 листопада 2025 р. № 1433 

ЗМІНИ, 

що вносяться до постанов  

Кабінету Міністрів України 

1. У Порядку використання коштів, передбачених у державному 

бюджеті для забезпечення соціального захисту дітей та сім’ї, затвердженому 

постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 р. № 1474 “Деякі 

питання соціального захисту дітей та сім’ї” (Офіційний вісник України, 

2023 р., № 4, ст. 316; 2025 р., № 62, ст. 4246): 

1) абзац сьомий пункту 3 викласти в такій редакції: 

“Розпорядником бюджетних коштів нижчого рівня за напрямами, 

зазначеними у підпунктах 16 і 17 пункту 4 цього Порядку, є Пенсійний фонд 

України.”; 

2) пункт 4 доповнити підпунктом 17 такого змісту: 

“17) виплату у 2025 році одноразової грошової допомоги на дітей, над 

якими встановлено опіку чи піклування, та на дітей з інвалідністю, які 

перебувають у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях, для 

проходження зимового періоду 2025/26 року відповідно до Порядку 

виплати одноразової грошової допомоги на дітей, над якими встановлено 

опіку чи піклування, та на дітей з інвалідністю, які перебувають у дитячих 

будинках сімейного типу та прийомних сім’ях, для проходження зимового 

періоду 2025/26 року, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 5 листопада 2025 р. № 1433 “Деякі питання підтримки окремих 

категорій осіб для проходження зимового періоду 2025/26 року “Зимова 

підтримка”;”; 

3) пункт 6 доповнити підпунктом 4 такого змісту: 

“4) Пенсійному фонду України: 

за напрямом, зазначеним у підпункті 17 пункту 4 цього Порядку, — на 

підставі поданої Пенсійним фондом України інформації про кількість 

отримувачів та загальну потребу в бюджетних коштах для надання 

отримувачам одноразової грошової допомоги  на дітей, над якими 

встановлено опіку чи піклування, та на дітей з інвалідністю, які перебувають 

у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях, для проходження 

зимового періоду 2025/26 року. 
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Пенсійний фонд України готує не пізніше ніж до 24 листопада і  

23 грудня 2025 р. інформацію про кількість отримувачів та загальну потребу 

в бюджетних коштах, яку шляхом електронної інформаційної взаємодії 

подає за підписом уповноваженої особи до Мінсоцполітики. 

Мінсоцполітики на підставі інформації про кількість отримувачів 

одноразової грошової допомоги на дітей, над якими встановлено опіку чи 

піклування, та на дітей з інвалідністю, які перебувають у дитячих будинках 

сімейного типу та прийомних сім’ях, для проходження зимового періоду 

2025/26 року та загальної потреби в бюджетних коштах не пізніше ніж 

протягом трьох робочих днів з дати її отримання перераховує бюджетні 

кошти з рахунка Мінсоцполітики, відкритого в Казначействі, на рахунок 

Пенсійного фонду України, відкритий в Казначействі. Пенсійний фонд 

України не пізніше ніж протягом двох робочих днів з дати отримання 

коштів перераховує їх на поточний рахунок, відкритий в АТ “Ощадбанк” 

для обліку коштів, що надійшли для виплати допомоги. 

АТ “Ощадбанк” на підставі платіжної інструкції Пенсійного фонду 

України та зведеного списку отримувачів протягом трьох операційних днів 

з дня отримання коштів  перераховує кошти одноразової грошової допомоги 

на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування, та на дітей з 

інвалідністю, які перебувають у дитячих будинках сімейного типу та 

прийомних сім’ях, для проходження зимового періоду 2025/26 року на 

спеціальні рахунки, відкриті в уповноважених банках. 

Уповноважені банки протягом двох операційних днів після 

зарахування отримувачам коштів одноразової грошової допомоги на дітей, 

над якими встановлено опіку чи піклування, та на дітей з інвалідністю, які 

перебувають у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях, для 

проходження зимового періоду 2025/26 року подають Пенсійному фонду 

України за встановленою Мінсоцполітики формою інформацію про 

використання коштів для її узагальнення Пенсійним фондом України та 

подання протягом двох робочих днів до Мінсоцполітики. 

Повернуті у поточному бюджетному періоді на поточний рахунок 

Пенсійного фонду України, відкритий в АТ “Ощадбанк”, кошти 

перераховуються на рахунок Пенсійного фонду України, відкритий в 

Казначействі, протягом наступних двох операційних днів та 

спрямовуються: 

на покриття відповідних витрат у поточному бюджетному періоді — 

у разі повернення коштів, виплачених у поточному бюджетному періоді; 

для їх подальшого перерахування в дохід державного бюджету — у разі 

повернення коштів, виплачених у минулому бюджетному періоді. 

Пенсійний фонд України протягом наступних двох операційних днів 

перераховує кошти на рахунок Мінсоцполітики, відкритий в Казначействі. 
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Повернуті кошти Мінсоцполітики використовує з дотриманням вимог 

бюджетного законодавства.”. 

2. У Порядку використання коштів державного бюджету для 

забезпечення соціального захисту громадян, які потрапили у складні 

життєві обставини, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України  

від 30 грудня 2022 р. № 1475 “Деякі питання соціального захисту громадян, 

які потрапили у складні життєві обставини” (Офіційний вісник України, 

2023 р., № 4, ст. 317; 2025 р.,  № 73, ст. 5005, ст. 5008, № 82, ст. 5596): 

1) у підпункті 9 пункту 3 цифри “19, 20, 21” замінити цифрами  

“19—22”; 

2) пункт 4 доповнити підпунктом 22 такого змісту: 

“22) виплату у 2025 році одноразової грошової допомоги дітям, особам 

з інвалідністю I групи з числа внутрішньо переміщених осіб, а також 

одиноким пенсіонерам для проходження зимового періоду 2025/26 року 

відповідно до Порядку виплати одноразової грошової допомоги дітям, 

особам з інвалідністю I групи з числа внутрішньо переміщених осіб, а також 

одиноким пенсіонерам для проходження зимового періоду 2025/26 року, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України  

від 5 листопада 2025 р. № 1433 “Деякі питання підтримки окремих категорій осіб 

для проходження зимового періоду 2025/26 року “Зимова підтримка”.”; 

3) пункт 5 доповнити підпунктом 47 такого змісту: 

“47) Пенсійному фонду України за напрямом, зазначеним у  

підпункті 22 пункту 4 цього Порядку, — на підставі поданої Пенсійним 

фондом України інформації про кількість отримувачів та загальну потребу 

в бюджетних коштах для надання отримувачам одноразової грошової 

допомоги дітям, особам з інвалідністю I групи з числа внутрішньо 

переміщених осіб, а також одиноким пенсіонерам для проходження 

зимового періоду 2025/26 року. 

Пенсійний фонд України готує не пізніше ніж до 24 листопада і  

23 грудня 2025 р. інформацію про кількість отримувачів та загальну потребу 

в бюджетних коштах, яку шляхом електронної інформаційної взаємодії 

подає за підписом уповноваженої особи до Мінсоцполітики. 

Мінсоцполітики на підставі інформації про кількість отримувачів 

одноразової грошової допомоги дітям, особам з інвалідністю I групи з числа 

внутрішньо переміщених осіб, а також одиноким пенсіонерам для 

проходження зимового періоду 2025/26 року та загальну потребу в 

бюджетних коштах не пізніше ніж протягом трьох робочих днів з дати її 

отримання перераховує бюджетні кошти з рахунка Мінсоцполітики, 

відкритого в Казначействі, на рахунок Пенсійного фонду України, 

відкритий в Казначействі. Пенсійний фонд України не пізніше ніж протягом 

двох робочих днів з дати отримання коштів перераховує їх на поточний 
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рахунок, відкритий в АТ “Ощадбанк” для обліку коштів, що надійшли для 

виплати допомоги. 

АТ “Ощадбанк” на підставі платіжної інструкції Пенсійного фонду 

України та зведеного списку отримувачів протягом трьох операційних днів 

з дня отримання коштів перераховує кошти одноразової грошової допомоги 

дітям, особам з інвалідністю I групи з числа внутрішньо переміщених осіб, 

а також одиноким пенсіонерам для проходження зимового періоду 

2025/26 року на спеціальні рахунки, відкриті в уповноважених банках. 

Уповноважені банки протягом двох операційних днів після 

зарахування отримувачам коштів одноразової грошової допомоги дітям, 

особам з інвалідністю I групи з числа внутрішньо переміщених осіб, а також 

одиноким пенсіонерам для проходження зимового періоду 2025/26 року 

подають Пенсійному фонду України за встановленою Мінсоцполітики 

формою інформацію про використання коштів для її узагальнення 

Пенсійним фондом України та подання протягом двох робочих днів до 

Мінсоцполітики. 

Повернуті у поточному бюджетному періоді на поточний рахунок 

Пенсійного фонду України, відкритий в АТ “Ощадбанк”, кошти 

перераховуються на рахунок Пенсійного фонду України, відкритий в 

Казначействі, протягом наступних двох операційних днів та 

спрямовуються: 

на покриття відповідних витрат у поточному бюджетному періоді — 

у разі повернення коштів, виплачених у поточному бюджетному періоді; 

для їх подальшого перерахування в дохід державного бюджету — у разі 

повернення коштів, виплачених у минулому бюджетному періоді. 

Пенсійний фонд України протягом наступних двох операційних днів 

перераховує кошти на рахунок Мінсоцполітики, відкритий в Казначействі. 

Повернуті кошти Мінсоцполітики використовує з дотриманням вимог 

бюджетного законодавства.”. 

3. У Порядку використання коштів, передбачених у державному 

бюджеті для підтримки малозабезпечених сімей, затвердженому 

постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 р. № 1478 “Деякі 

питання соціального захисту малозабезпечених сімей” (Офіційний вісник 

України, 2023 р., № 4, ст. 319, № 108, ст. 6874; 2025 р., № 37, ст. 2452). 

1) абзац сьомий пункту 3 викласти в такій редакції: 

“у частині виплати базової соціальної допомоги, одноразової грошової 

допомоги на дітей з малозабезпечених сімей для проходження зимового 

періоду 2025/26 року — Пенсійний фонд України.”; 

2) пункт 4 доповнити підпунктом 9 такого змісту: 

“9) виплату у 2025 році одноразової грошової допомоги на дітей з 

малозабезпечених сімей для проходження зимового періоду 2025/26 року 
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відповідно до Порядку виплати одноразової грошової допомоги на дітей з 

малозабезпечених сімей для проходження зимового періоду 2025/26 року, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України  

від 5 листопада 2025 р. № 1433 “Деякі питання підтримки окремих категорій осіб 

для проходження зимового періоду 2025/26 року “Зимова підтримка”.”; 

3) доповнити Порядок пунктом 132 такого змісту: 

“132. Бюджетні кошти за напрямом, зазначеним у підпункті 9 пункту 4 

цього Порядку, спрямовуються Мінсоцполітики Пенсійному фонду України 

на підставі поданої Пенсійним фондом України інформації про кількість 

отримувачів та загальну потребу в бюджетних коштах для надання 

отримувачам одноразової грошової допомоги на дітей з малозабезпечених 

сімей для проходження зимового періоду 2025/26 року. 

Пенсійний фонд України готує не пізніше ніж до 24 листопада і  

23 грудня 2025 р. інформацію про кількість отримувачів та  загальну 

потребу в бюджетних коштах, яку шляхом електронної інформаційної 

взаємодії подає за підписом уповноваженої особи до Мінсоцполітики. 

Мінсоцполітики на підставі інформації про кількість отримувачів 

одноразової грошової допомоги на дітей з малозабезпечених сімей для 

проходження зимового періоду 2025/26 року та загальну потребу в 

бюджетних коштах не пізніше ніж протягом трьох робочих днів з дати її 

отримання перераховує бюджетні кошти з рахунка Мінсоцполітики, 

відкритого в Казначействі, на рахунок Пенсійного фонду України, 

відкритий в Казначействі. Пенсійний фонд України не пізніше ніж протягом 

двох робочих днів з дати отримання коштів перераховує їх на поточний 

рахунок, відкритий в АТ “Ощадбанк” для обліку коштів, що надійшли для 

виплати допомоги. 

АТ “Ощадбанк” на підставі платіжної інструкції Пенсійного фонду 

України та зведеного списку отримувачів протягом трьох операційних днів 

з дня отримання коштів  перераховує кошти одноразової грошової допомоги 

на дітей з малозабезпечених сімей для проходження зимового періоду 

2025/26 року на спеціальні рахунки, відкриті в уповноважених банках. 

Уповноважені банки протягом двох операційних днів після 

зарахування отримувачам коштів одноразової грошової допомоги на дітей з 

малозабезпечених сімей для проходження зимового періоду 2025/26 року 

подають Пенсійному фонду України за встановленою Мінсоцполітики 

формою інформацію про використання коштів для її узагальнення 

Пенсійним фондом України та подання протягом двох робочих днів до 

Мінсоцполітики. 

Повернуті у поточному бюджетному періоді на поточний рахунок 

Пенсійного фонду України, відкритий в АТ “Ощадбанк”, кошти 

перераховуються на рахунок Пенсійного фонду України, відкритий в 
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Казначействі, протягом наступних двох операційних днів та 

спрямовуються: 

на покриття відповідних витрат у поточному бюджетному періоді — у 

разі повернення коштів, виплачених у поточному бюджетному періоді; 

для їх подальшого перерахування в дохід державного бюджету — у разі 

повернення коштів, виплачених у минулому бюджетному періоді. 

Пенсійний фонд України протягом наступних двох операційних днів 

перераховує кошти на рахунок Мінсоцполітики, відкритий в Казначействі. 

Повернуті кошти Мінсоцполітики використовує з дотриманням вимог 

бюджетного законодавства.”. 

__________________ 




